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ROMAIN HUBERT
Chef une étoile au Restaurant L’Émulsion

Romain Hubert a grandi dans le Nord-Isère. La gastronomie 
est une affaire de famille, son grand-père paternel est
boulanger à Beaurepaire en pays de Bièvre, et sa mère

cuisinière émérite. La branche maternelle de la famille, 
implantée à Romans-sur-Isère, cultive le sens du goût, des 
grandes tablées, de la fête et d’une solidarité qui touche
au cœur. Aussi sur son avenir le jeune garçon n’a aucun doute, 
il sera cuisinier.

CAP, BEP et bac professionnel au lycée hôtelier de Tain. Une rencontre le marque 
particulièrement : le chef Laurent Thomas, fondateur du Domaine étoilé Des 
Séquoias à Bourgoin-Jallieu. Les produits, la technique, la rigueur, mais aussi 
le respect et la bienveillance, Romain apprend de lui ce qui fait l’étoffe d’un 
grand chef.

Puis c’est au restaurant l’Alouette à Heyrieux auprès de Jean-Claude Marlhins 
qu’il pose ses couteaux et son talent naissant. Durant deux ans, de commis 
à second, il développe une fibre gourmande pour les jus, la gastronomie fine 
mais généreuse, et même temps qu’il met en place un intéressant réseau de 
producteurs locaux. Ce maillage territorial est une vraie carte d’atout, qu’il va 
jouer encore au restaurant « Côté Provence » à Bourgoin-Jallieu en tant que 
chef. En 9 ans, Romain hisse la maison à la première place des établissements 
gastronomiques berjalliens.

3

Photographe et journaliste, Florian Domergue n'a jamais su choisir entre sa 
fourchette et son appareil photo. Depuis 10 ans il exerce donc dans le milieu 
de la gastronomie, promenant son appétit de belles images et de bon plats 
des champs des producteurs jusqu'aux cuisines des étoilés.

À découvrir sur https://www.instagram.com/florian_dmrg/

Les portraits et recettes
ont été réalisés par

Florian Domergue
Photographe

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

En 2011, Romain et sa compagne Oriane jettent leur dévolu sur une magnifique
bâtisse en pierres de pays à Saint-Alban de Roche. Ils y projettent leurs
envies et leur identité pour créer une table gastronomique bientôt récompensée
par un macaron Michelin : l’Emulsion. Ils ouvrent il y a quelques mois, une
seconde adresse donnant sur la même cour, une magnifique grange XXL de pays
reconvertie en table de de campagne et de terroir dauphinoise, une cuisine de 
partage au feu de bois : Lo Fieu.

Restaurant
L'ÉMULSION
57 Route de Lyon la Grive 
38080 Saint-Alban-de-Roche
www.lemulsion-restaurant.com

Romain Hubert et Transgourmet sont partenaires du Tour des Terroirs, association qui valorise 
et fédère plus de 600 acteurs du bien manger à travers d’évènements partout en France.
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AGNEAU DE LAIT
DES PYRÉNÉES
Aubergine / antésite / échalote noire SCANNEZ ET 

RETROUVEZ
CETTE RECETTE

Romain Hubert
Chef étoilé,
1 étoile Michelin

CARRÉ D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES 10 CÔTES
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 650 g env.
Origine : FRANCE
Code : 302251

Traditions Alpines, savoir-faire des Pyrénées
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TRUITE AU SEL
GRAND CRU DE BATZ
Beurre de � eurs et safran de Provence

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

5

PIGEONNEAU ROYAL
Blettes / baie de genièvre des Alpes

Souvenirs d’enfance

Le sel de Cedric, produit noble et passionnant

PIGEONNEAU ROYAL NU
Non éviscéré
Pièce sous vide de 540/600 g x 4
Origine : FRANCE
Code : 432362

GROS SEL DE BATZ SUR MER
TRANSGOURMET ORIGINE
Pot de 800 g x 6
Code : 301194
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COCHON
DU PAYS BASQUE
Gratin de polenta au reblochonSCANNEZ ET 

RETROUVEZ
CETTE RECETTE

CHOCOLAT, SARRASIN
DE NADIA SAMMUT, SHISO

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

CARRÉ DE PORC 1ÈRE DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture.
Pièce sous vide de 4.5/5,5 kg
env. (8 côtes)
Origine : FRANCE
Code : 300931

Générosité et partage

Le sans-gluten peut être gourmand ! 

FARINE DE SARRASIN SANS GLUTEN BIO
NOURRIR 
Issue de grains de sarrasin de Gascogne. Une 
farine pour les préparations sucrées et salées sans 
blé, comme les crêpes ou les pancakes, pour un 
petit-déjeuner de rêve.
Sachet de 1 kg x 4
Code : 402631
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PAIN, VERJUS BOURGOIN,
REINE DES PRÉS

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

Romain Hubert
Chef étoilé,
1 étoile Michelin

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

L’amour du pain

BOURGOIN 
VERJUS
Bouteille de 
75 cl x 6
Code : 209961
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CÔTE DE BŒUF 
DÉVERTÉBRÉE

3

POITRINE 
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

TENTACULE DE POULPE CUIT
Octupus vulgaris
Cuisson à basse température
Pièce sous vide de 100/150 g env.
Pêché en Espagne
Code : 401970

05 -

PICANHA DE BŒUF SEMI PARÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Aiguillette de rumsteak
Fraiche ou décongelée
Pièce sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 961646

04 -

POUR MISER SUR LA CONVIVIALITÉ

LES PLATS
DE PARTAGE

OS DE BŒUF CANON 4 CM
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelé
Sachet de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 624486

01 -

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 1.2 kg
Sachet sous vide de 2
Origine : UE
Code : 203326

02 -

5

TENTACULE 
DE POULPE CUIT

4
PICANHA
DE BŒUF

POITRINE DE PORC DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 3 kg env.
Code : 300933

03 -
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TORTILLA CHIPS
POCO LOCO
Sachet de 450 g x 12

Nature (811067)
Chili (811059)

07 -

GUACAMOLE ÉPICÉ
Pot de 950 g x 12
Code : 245263

08 -

FALAFEL
HILCONA
Pièce de 16 g
Sachet de 1 kg x 5
Code : 216376

10 -

LA VÉGÉTARIENNE

LA CHARCUTERIE
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SAUCE TARTARE
GYMA
Flacon de 950 g x 12
Code : 206536

SAUCE ALGÉRIENNE
GYMA
Squeeze de 950 g x 12
Code : 206527

SAUCE GYROS
HELLMANN'S
Flacon de 850 ml x 6
Code : 531279

LES SAUCES

HOUMOUS À LA TRUFFE D'ÉTÉ, 
AROMATISÉ
Truffe d'été (Tuber aestivum)
Pot de 450 g x 6
Code : 901357
Autre variété : Houmous nature (242091)

09 -

8

7

10

9

11

SAUCISSE SÈCHE DE PORC DU 
PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinée 4 semaines
Pièce de 135 g
Sachet sous atmosphère de 10 x 5
Code : 300926

01 -

ANDOUILLE DE GUÉMÉNÉ 
SUPÉRIEURE
AMAND TERROIR
Pièce de 1.4 kg env. x 3
Code : 379750

03 -

JAMBON CUIT À LA TRUFFE D'ÉTÉ 
TRANCHE FINE
CASA MODENA
8 tranches fines
Barquette de 250 g x 6
Origine : ITALIE
Code : 482218

04 -

PÂTÉ DE CAMPAGNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Un bel équilibre entre le foie et la viande. 
Gros hachage.
Pièce sous vide de 1.5 kg x 4
Code : 302006

02 -

ROSETTE ENTIÈRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 kg env. x 2
Code : 

05 -

CAPRONS AU VINAIGRE
VITALY'S
Boîte 4/4 x 6
Code : 212917

06 -

NOUVEAU

TORTILLA CHIPS07 -

LA VÉGÉTARIENNELA VÉGÉTARIENNE

LA CHARCUTERIE
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PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinée 4 semaines
Pièce de 135 g
Sachet sous atmosphère de 10 x 5
Code : 

01 -

ANDOUILLE DE GUÉMÉNÉ 
SUPÉRIEURE
AMAND TERROIR
Pièce de 1.4 kg env. x 3
Code : 379750

03 -

JAMBON CUIT À LA TRUFFE D'ÉTÉ 
TRANCHE FINE
CASA MODENA
8 tranches fines
Barquette de 250 g x 6
Origine : 
Code : 482218

04 -

TRANSGOURMET ORIGINE
Un bel équilibre entre le foie et la viande. 
Gros hachage.
Pièce sous vide de 1.5 kg x 4
Code : 

02 -

ROSETTE ENTIÈRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 2.5 kg env. x 2
Code : 

05 -

LES SAUCES

CAPRONS AU VINAIGRE
VITALY'S
Boîte 4/4 x 6
Code : 

06 -

Pièce de 2.5 kg env. x 2
Code : 

GRESSINS AU THYM SANS GLUTEN 
BIO
NOURRIR
Gressins fabriqués en Provence à la 
farine de pois chiche du Lubéron, 
farine de riz demi-complet IGP de 
Camargue.
Sac de 1 kg x 3
Code : 531465

11 -

2

1

3

4

5

6CAPRONS
AU VINAIGRE

TORTILLA 
CHIPS

ANDOUILLE 
DE GUÉMÉNÉ

SAUCISSE 
SÈCHE
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PETITES SEICHES
ENTIÈRES NETTOYÉES
"SUPIONS"
Sepiella japonica
40 pièces et + au kg
Sachet de 1 kg x 10
Pêchées en Pacifique Centre-Ouest
Code : 216737

17 -

BEIGNETS DE CREVETTES CUITS
LE PETIT MANDARIN
Pièce de 15 g env. x 3 kg
Code : 615955

16 -

FILET DE VENTRÈCHE DE THON BLANC 
GERMON À L'HUILE D'OLIVE
SERRATS
La ventrèche est une des parties les plus 
juteuses et savoureuse du thon.
Boîte de 115 g x 12
Code : 206914

15 -

TARAMA AUX ŒUFS
DE CABILLAUD SANS COLORANT
COMPTOIR DU CAVIAR
Réalisé avec 40 % de la meilleure 
qualité d'œufs de cabillaud.
Pot de 1 kg x 6
Code : 280717

12 -

MINI BLINIS
DELICE DU CHEF
Ø 5.5 mm (8 g env.)
Sachet de 16 pièces x 6
Code : 426668

13 -

MOULES FARCIES CUITES
Mytilus chilensis
Pur beurre ail & persil avec pointe 
de chapelure.
Sachet de 60 x 2
Code : 624016

14 -

LA MER

19 - QUEUES DE CREVETTES PANKO
Crevettes sauvages crues et enrobage 
panko (chapelure japonaise, plus légère, 
plus croustillante et plus croquante 
qu’une panure traditionnelle).
Calibre 26/30
Boîte de 1 kg x 10
Code : 216594

LES APPETIZERS

18 - MOZZARELLA STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 6
Code : 301627

17

16

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

18

19

20

21

15

12

13

14

20 - OIGNON RINGS BEER
MC CAIN
Rondelles d'oignons enrobées 
dans une panure croquante
à la bière, préfrites.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 245052

21 - BOUCHÉE DE FILET DE 
POULET MARINÉ PANÉ FRIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Filet de poulet origine : France
Pièce de 35 g
Barquette de 40
Code : 432240

LES PLANCHES 
À PARTAGER
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JAMBON IBÉRIQUE BELLOTA AVEC OS
NAVALPEDROCHE
Certifié étiquette noire - Pata Negra.
36 á 48 mois d'affinage. 
Pièce de 6.5/7.5 kg env. x 2
Code : 242773
Existe en demi pièce sans os - 3/3.8 kg env. (243338)

04 -

JÉSUS DE PORC DU PAYS BASQUE 
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinage 9 semaines
Pièce de 800 g
Poche sous atmosphère de 2 x 5
Code : 300924

07 -

SPIANATA PICCANTE
GIOVANNIELLO
Un saucisson plat piquant, typique du sud 
de la Calabre. Une alternative au chorizo 
traditionnel.
Pièce de 1.8/2.5 kg x 6
Origine : ITALIE
Code : 311211

05 -

LOMO 100 % IBÉRIQUE BELLOTA
NAVALPEDROCHE
Affinage 8 mois.
Pièce de 700 g x 12
Origine : ESPAGNE
Code : 243334
Existe en tranché - Sachet de 100 g
(302521)

06 -

LES JAMBONS

DEMI JAMBON DE BAYONNE IGP 
DÉSOSSÉ DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
24 mois de sèche
Demi pièce de 4.5 kg
Code : 301103
Existe en pièce entière de 9 kg (300928) 
et en barquette de 20 tranches (301102)

01 -

1
DEMI JAMBON DE 

BAYONNE

Un saucisson plat piquant, typique du sud 

JÉSUS DE PORC DU PAYS BASQUE 
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE

Poche sous atmosphère de 2 x 5

LOMO 100 % IBÉRIQUE BELLOTA

Existe en tranché - Sachet de 100 g
LOMO 6

JÉSUS
DE PORC

7

JAMBON ROSTELLO À LA TRUFFE
FIORUCCI
La recette du véritable Rostello alliée à la
subtilité de la truffe d'été (origine Italie).
Jambon cuit à la vapeur pendant 12 h,
puis rôti 2 h à haute température.
Pièce de 4.25 kg x 2
Code : 215745
Existe aux herbes : Demi pièce de 4 kg (243180) 
ou en barquette de 10 tranches (209060)

02 -

JÉSUS

4
JAMBON

IBÉRIQUE

JAMBON IBÉRIQUE BELLOTA AVEC OS

Certifié étiquette noire - Pata Negra.

 (301102)

JAMBON ROSTELLO À LA TRUFFE

La recette du véritable Rostello alliée à la
subtilité de la truffe d'été (origine Italie).
Jambon cuit à la vapeur pendant 12 h,

Existe aux herbes : Demi pièce de 4 kg (243180) 
 (209060)

(243338)

JAMBON SERRANO DÉSOSSÉ
SANCHEZ ALCARAZ
9 mois de sèche
Pièce de 5 kg env. x 2
Code : 242841
Existe en tranché x 32 tranches (500 g) (242846)

03 -

JAMBON
ROSTELLO 2

3

POUR LE VÉRITABLE GOÛT
DES TERROIRS

LA CHARCUTERIE
5
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LES TERRINES

LES PÂTÉS EN CROÛTE

GUANCIALE L'ALLIÉ DES CARBONARA

LE SAVIEZ-VOUS ?
Le guanciale se consomme taillé en lardons,
et non en tranches fines comme c'est le cas pour 
d'autres jambons italiens. Il s’apprécie généralement 
dans des plats de pâte, plutôt qu’en dégustation. 
Rigatoni, bucatini ou encore spaghetti…
La véritable recette de carbonara ne se fait pas
sans guanciale !

LES TERRINES

LES PÂTÉS EN CROÛTE

GUANCIALE L'ALLIÉ DES CARBONARA
LA

 CH
AR

CU
TE

RIE
13

LARDO DI 
COLONNATA

TERRINE DE CAILLE AUX RAISINS 
SECS QUALITÉ SUPÉRIEURE
Recette cuisinée riche en viandes : 20 % 
minimum de gibier avec de beaux marquants
Pièce de 1.7 kg x 2
Code : 237632

10 -

TERRINE AU LAPIN ET AUX 
PISTACHES AVEC MÉDAILLON
DE FOIE GRAS DE CANARD FRANÇAIS
Terrine haut de gamme riche en viande
de lapin français (> 26 %)
Pièce de 3.5 kg
Code : 901355

08 -

LES PÂTÉS EN CROÛTE

minimum de gibier avec de beaux marquants

11
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AR
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RIE

LARDO DI 

12

PÂTÉ EN CROÛTE 
RICHELIEU

TERRINE FORESTIÈRE
BROCELIANDE
Pièce de 1.6 kg x 2
Code : 217028

09 -

PÂTÉ EN CROÛTE 
DE PINTADE

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

et non en tranches fines comme c'est le cas pour 
d'autres jambons italiens. Il s’apprécie généralement 
dans des plats de pâte, plutôt qu’en dégustation. 
Rigatoni, bucatini ou encore spaghetti…
La véritable recette de carbonara ne se fait pas
sans guanciale !

PÉTALES DE GUANCIALE
CASA MODENA
Barquette de 500 g x 8
Code : 670894
Existe en pièce entière de 1.5/2 kg
Marque Giovanniello (311212)

LES TERRINES

TERRINE DE CAILLE AUX RAISINS 
SECS QUALITÉ SUPÉRIEURE
Recette cuisinée riche en viandes : 20 % 
minimum de gibier avec de beaux marquants

TERRINE AU LAPIN ET AUX 
PISTACHES AVEC MÉDAILLON
DE FOIE GRAS DE CANARD FRANÇAIS
Terrine haut de gamme riche en viande
de lapin français (> 26 %)

TERRINE FORESTIÈRE

Pièce de 1.6 kg x 2

12

PÂTÉ EN CROÛTE 
RICHELIEU

10

TERRINE
DE CAILLE

09
TERRINE FORESTIÈRE

08

PÂTÉ EN CROÛTE DE PINTADE AUX MORILLES
ET AUX CHAMPIGNONS NOIRS
MICHEL BOLARD
Marquants généreux de viande de porc, pintade et dinde 
agrémentés, de morilles et champignons noirs. 
Pièce sous vide de 2.345 kg env. non tranchée x 2
Code : 215661

11 -

PÂTÉ EN CROÛTE RICHELIEU 
MÉDAILLON À LA MOUSSE DE FOIE DE 
VOLAILLE ET PISTACHE TRANCHÉ
MICHEL BOLARD
Viande de porc exclusivement française
Tranche de 100 g
Pièce de 2 kg env. x 2
Origine : FRANCE
Code : 220322

12 -

LARDO DI COLONNATA
Pièce de 1.5/2 kg x 8
Origine : ITALIE
Code : 311706

13 -
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FOIE GRAS DE CANARD DÉVEINÉ
PIERRE FOSSAT
Idéal pour les traiteurs, cette plaque de foie 
gras est composée de 16 petits lobes.
Plaque de 3 kg x 2

Origine : IGP Sud-Ouest (623821)
Origine : FRANCE (623635)

05 -FOIE GRAS DE CANARD CRU EXTRA 
DÉVEINÉ IGP DU SUD-OUEST
Foie gras déveiné à chaud et surgelé 
rapidement pour éviter toute dégradation. 
Ce qui permet d'avoir moins de perte à la 
cuisson.
Pièce de 500 g env. x 10
Origine : FRANCE
Code : 404706

01 - BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Colis de 12
Origine : FRANCE

Pièce de 400 g (242828)
Pièce de 1 kg (242822)

07 -FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
MI-CUIT IGP DU SUD OUEST
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g x 10
Origine : FRANCE
Code : 204778

03 -

FOIE GRAS DE CANARD CRU
IGP DU SUD OUEST
2ème choix
Pièce de 500/700 g x 5
Origine : FRANCE
Code : 405001

02 -

ESCALOPE
DE FOIE GRAS

7BLOC DE FOIE GRAS
AVEC  MORCEAUX

LE
 FO

IE 
GR

AS

3

POUR LA PLUS RAFFINÉE
DES ENTRÉESLE FOIE GRAS

ESCALOPE DE FOIE 
GRAS DE CANARD
Pièce de 40/60 g
Sachet de 1 kg x 5
Origine : IGP Sud-Ouest (623820)
Origine : France (244342)

06 -

FOIE GRAS DE CANARD 
ENTIER MI-CUIT
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g x 10
Origine : FRANCE
Code : 243653

04 -

LE
 FO

IE 
GR

AS
LE

 FO
IE 

GR
AS LE FOIE GRASLE FOIE GRASLE FOIE GRASLE FOIE GRAS

CHUTNEY DE FIGUES CUISINÉ 
AUX RAISINS DE CORINTHE
ID FRUITS
Pot de 500 g x 6
Code : 311929

CHUTNEY DE FIGUES CUISINÉ 

CONFIT D'OIGNONS
ID FRUITS
Seau de 1 kg x 4
Code : 311930

2

5

PLAQUE DE FOIE GRAS 
DE CANARD CRU4 FOIE GRAS

DE CANARD
ENTIER
MI-CUIT

1FOIE GRAS
DE CANARD CRU
EXTRA DÉVEINÉ

6
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BOUDINS BLANCS
À L'ANCIENNE VPF
Pièce de 125 g
Sachet sous vide de 7 x 2
(Disponible du 4 novembre
au 31 décembre 2024)

Porto (243846)
Morilles (243854)

COQUILLE SAINT JACQUES
À LA BRETONNE
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Noix de Saint-Jacques (25 %) nappées d'une 
sauce crémeuse et saupoudrées de chapelure 
croustillante.
Pièce de 120 g x 20
Code : 645895

01 -

TOURTE FEUILLETÉE VOLAILLE 
CHAMPIGNONS ET TRUFFE D’ÉTÉ
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Pâte feuilletée crue garnie d'une préparation à 
base de volaille, champignons de Paris et truffe 
d'été 1% cuisinée dans une sauce aromatisée.
Pièce de 120 g x 16
Code : 404726

POUR DES PRÊTS-À-L’EMPLOI 
SAVOUREUX

LES ENTRÉES 
CHAUDES

4
BOUDINS BLANCS À 

L'ANCIENNE

FEUILLETÉ AUX NOIX DE
SAINT-JACQUES, CREVETTES ET MIEL
FRANCAISE DE GASTRONOMIE
RESTAURATION
Pièce de 60 g x 50
Code : 404727

05 -

06 -

CRUMBLE AUX SAUMONS
ET FONDUE DE POIREAUX
LA DIEPPOISE
Fondue de poireaux à la crème, saumon 
atlantique et saumon fumé sur un biscuit.
Sans huile de palme, sans arôme artificiel, 
sans colorant, sans conservateur.
Pièce de 160 g x 18
Code : 404170

ESCARGOTS DE BOURGOGNE
LABEL ROUGE BELLE GROSSEUR, 
RECETTE À LA BOURGUIGNONNE
FRANÇAISE DE GASTRONOMIE RESTAURATION
Sachet de 48 x 6
Code : 460345

LES ESCARGOTS

01 -
ET FONDUE DE POIREAUX
LA DIEPPOISE
Fondue de poireaux à la crème, saumon 
atlantique et saumon fumé sur un biscuit.
Sans huile de palme, sans arôme artificiel, 
sans colorant, sans conservateur.
Pièce de 160 g x 18
Code : 

NOUVEAU

ESCARGOTS DE BOURGOGNE
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 4/4
Très gros - 8 douzaines (300012)
Belle grosseur - 10 douzaines (300014)
Moyens - 12 douzaines (300013)

1

2

3

5

6

Sachet de 48 x 6
Code : 460345

ESCARGOTS DE BOURGOGNE

02 -

03 -

04 -

CROMESQUIS DE CANARD CONFIT
Bouchées de viande de canard confite, 
hachée et panée.
Sachet de 1 kg (20 pièces env.) x 5
Code : 615085
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EN ATTENTE QR CODE

VELOUTÉ DE TOPINAMBOURS
ET CHATAIGNES
AU MAGRET FUMÉ

EN ATTENTE QR CODE

VELOUTÉ DE CHAMPIGNONS,
CRISPY BACON
ET ŒUF MOLLET

VELOUTÉS ET SOUPES
GREENSHOOT
Brick de 1 l x 6

Velouté petits pois, Ricotta & basilic (431710)
Soupe de potiron, lait de coco & citronnelle (239750)
Soupe de courgette, fromage frais & noisettes (309937)
Soupe thaï au lait de coco & curry vert bio (431711)
Veloute 5 légumes bio
(butternut, patate douce, carotte, panais et navet)
(302462)
Velouté de courges bio
(potiron, butternut et potimarron) (431714)
Velouté de cèpes & noisettes torréfiées (431713)
Soupe carotte, miel & gingembre (431709)

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

TOPINAMBOURS
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 273390
(Saisonnalité : Octobre/Avril)

CRÉMEUSE 
ET BOISÉE

ESCAPADE 
EN ASIE

ROND ET 
ACIDULÉ

DOUCE ET 
FONDANTE

GREEN SHOOT
QUAND QUALITÉ RIME 
AVEC CRÉATIVITÉ CULINAIRE.

CHAMPIGNONS DE PARIS PIED COUPÉ
Catégorie 1
Caisse de 3 kg
Origine : IMPORT
Code : 297707
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TRUITE FUMÉE
AU BOIS DE HÊTRE
MOULIN DU CAOULEY
Oncorhynchus mykiss
Décongelée
Plaque de 400 g (10 tranches 
minimum) x 6
Élevée en France
Code : 492041

01 -

SAUMON GRAVLAX À 
L'ANETH ET BAIES ROSES
Salmo salar
Saumon salé et séché façon gravlax. 
Produit décongelé.
Plaque de 12/14 tranches (300 g) x 10
Élevé en Norvège
Code : 901354

03 -

1TRUITE FUMÉE

NOUVEAU

SAUMON FUMÉ
ATLANTIQUE PRÉTRANCHÉ
Salmo salar
Décongelé
Bande de 600/900 g x 10
Élevé en Écosse, Norvège ou Îles Féroé
Code : 242848

04 -

LE
S P

OIS
SO

NS
 FU

MÉ
S

Bande de 600/900 g x 10
Élevé en Écosse, Norvège ou Îles Féroé
Code : 242848

FILET DE FLÉTAN NOIR 
FUMÉ PRÉTRANCHÉ
EMILE FOURNIER
Reinhardtius hippoglossoides
Plaque de 900 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 407120

02 -

2FILET DE
FLÉTAN FUMÉ

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

7

4
SAUMON FUMÉ
ATLANTIQUE

PLAQUE TRAITEUR DE 
SAUMON ATLANTIQUE FUMÉ ASC
Salé au sel sec et fumé au bois 
de hêtre, avec intercalaires.
Tranches calibrées.
Plaque de 26 tranches de 38.5 g x 10
Élevé en Norvège
Code : 430238

07 -

FILET DE HADDOCK
FUMÉ À L'ANCIENNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Melanogrammus aeglefinus
Calibre moyen
Caisse bois de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 300800

08 -

05 - DOS DE SAUMON FUMÉ
Salmo salar
Pièce sous vide de 500 g
Élevé en Norvège
Code : 432543

SAUMON FUMÉ ÉCOSSAIS 
PRÉTRANCHÉ
Salmo salar 
Fumé au bois de hêtre
Plaque de 1 kg sans intercalaires
Élevé en Écosse
Code : 210650

06 -

5

6

LES POISSONS 
FUMÉS POUR UNE ENTRÉE

OU EN ACCOMPAGNEMENT

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

Élevé en Norvège
Code : 

FILET DE HADDOCK
FUMÉ À L'ANCIENNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Melanogrammus aeglefinus
Calibre moyen
Caisse bois de 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 

08 -8FILET DE
HADDOCK

3
SAUMON FAÇON 
GRAVLAX
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QUEUE DE LOTTE PÊCHÉE 
EN MER
Lophius piscatorius
Pièce de 2/4 kg
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 235879

03 - QUEUE DE LOTTE PÊCHÉE 
EN MER
Lophius piscatorius
Pièce de 2/4 kg
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 235879

FILET DE SAUMON 
D'ISLANDE AVEC PEAU
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 1.5/1.9 kg
Pêché en Islande
Code : 300881

PAVÉ DE SAUMON D'ISLANDE 
AVEC PEAU ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Barquette sous atmosphère de 10
Élevé en Islande

Pièce de 150 g (300885)
Pièce de 180 g (300886)

SOLE PAC
Solea solea
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est

Pièce de 300/400 g (227755)
Pièce de 500/600 g (227764)

02 -

FILET DE SAUMON 
D'ISLANDE AVEC PEAU
TRANSGOURMET ORIGINE

PAVÉ DE SAUMON D'ISLANDE PAVÉ DE SAUMON D'ISLANDE 

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de ce produit, la présence exceptionnelle d’arêtes n’est pas exclue.18

Pièce de 150 g (300885)
Pièce de 180 g (300886)

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de ce produit, la présence exceptionnelle d’arêtes n’est pas exclue.

5

1

2

CABILLAUD ENTIER
Gadus morhua
Vidé, sans tête.
Pièce de 4/6 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 227726

TURBOT
Psetta maxima
Pièce de 2/3 kg
Élevé en Espagne
Code : 231815
Existe en portion :
Pièce de 200/250 g x 5 
(233565)

01 -

LE SAUMON D'ISLANDE

SOLE PAC

CABILLAUD ENTIER

Pêché en Océan Atlantique Nord-Est

BAR ENTIER
Dicentrarchus labrax
Pièce de 2.3/3.5 kg
Élevé en Espagne
Code : 432539

04 -

05 -

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LE TARIF 

HEBDOMADAIRE
MARÉE FRAÎCHE

LA MARÉE FRAÎCHE
POUR DES PRODUITS FRAIS DE QUALITÉ

4BAR ENTIER
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DOS DE LIEU NOIR SANS PEAU
Pollachius virens
Pièce de 140/160 g
Barquette sous atmosphère protectrice de 10
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 980915

FILET DE MAIGRE
Argyrosomus regius
Pièce de 600/800 g
Élevé en Espagne, Grèce ou Turquie 
(selon arrivage)
Code : 235884

FILET DE LIEU JAUNE AVEC PEAU
Pollachius pollachius
Pièce de 0,5/1 kg env. x 4
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 320026

Coquillages, crustacés, poissons 
entiers ou piécés, grattés, vidés, 
désarêtés par nos fileteurs pro-
fessionnels dans notre atelier 
de Rungis. Les poissons peuvent 
être livrés entiers sous glace, ou 
portionnés en barquette sous 
atmosphère protectrice ou sous 
vide.

TRANSGOURMET 
SEAFOOD UNE OFFRE 

SUR-MESURE

FILET DE BAR AVEC PEAU ÉCAILLÉ
Dicentrarchus labrax
Pièce de 140/160 g x 2 kg
Élevé en Grèce
Code : 230782

FILET DE DORADE ROYALE 
AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)
Pièce de 180/240 g x 2 kg
Élevée en Grèce
Code : 317221

TRONÇON DE LOTTE
Lophius piscatorius
Pièce de 200/250 g
Barquette sous atmosphère protectrice 
de 5 (1.15 kg)
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 233566

3
QUEUE 
DE LOTTE

atmosphère protectrice ou sous 
vide.

FILET DE BAR AVEC PEAU ÉCAILLÉ
Dicentrarchus labrax
Pièce de 140/160 g x 2 kg

LES DÉCOUPES DE POISSON

FILET DE BAR 
AVEC PEAU

FILET D'OMBLE CHEVALIER 
AVEC PEAU
Salvelinus alpinus
Pièce de 160/180 g
Barquette sous atmosphère de 10
Élevé en France
Code : 206702

Code : 980915

Coquillages, crustacés, poissons 
entiers ou piécés, grattés, vidés, 
désarêtés par nos fileteurs pro-
fessionnels dans notre atelier 
de Rungis. Les poissons peuvent 
être livrés entiers sous glace, ou 
portionnés en barquette sous 
atmosphère protectrice ou sous FILET DE DORADE ROYALE 

AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)

atmosphère protectrice ou sous 
DOS DE CABILLAUD AVEC PEAU

Gadus morhua
Barquette sous atmosphère protectrice de 10
Péché en Océan Atlantique Nord-Est

Pièce de 140/160 g (980902)
Pièce de 180/200 g (980903)

FILET D'OMBLE CHEVALIER FILET D'OMBLE CHEVALIER 
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PRÉPARATION NOIX DE  ST JACQUES SANS CORAIL
Placopecten magellanicus
Décongelées avec eau ajoutée
Calibre 10/20
Seau de 1 kg
Pêchées en océan Atlantique Nord-Ouest
Code : 101484

04 -

NOIX DE ST JACQUES DE PORT 
EN BESSIN AVEC CORAIL
Pecten maximus
Calibre 10/20
Barquette de 2 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 242308

02 -

NOIX DE ST JACQUES SANS CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 40/80
Sachet de 1 kg x 10
Élevées au Pérou
Code : 221744

03 -

NOIX DE ST JACQUES
AVEC CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 40/60
Sachet de 1 kg x 10
Élevées au Pérou
Code : 623559

01 -

2 NOIX DE ST JACQUES 
DE PORT EN BESSIN 
AVEC CORAIL

1 NOIX DE ST JACQUES
AVEC CORAIL

NOIX DE ST JACQUESNOIX DE ST JACQUES
AVEC CORAIL
Argopecten purpuratusArgopecten purpuratus
Calibre 40/60
Sachet de 1 kg x 10Sachet de 1 kg x 10
Élevées au PérouÉlevées au Pérou

01 -

LES ST-JACQUES
POUR DES PLATS FINS ET DÉLICATS

7

12

43
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TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 1000
Code : 301980
* 

HOMARD NORD AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pêché Océan Atlantique Nord-Ouest

Pièce de 450/550 g (223286)
Pièce de 650/850 g (223287)

05 -

HUITRES MARENNES D'OLÉRON
TRANSGOURMET ORIGINE

N°2 - Bourriche de 48 (301215)
N°3 - Bourriche de 48 (301219)
N°3 - Bourriche de 96 (301650)

12 -

CREVETTES ENTIÈRES CUITES
Penaeus spp
Barquette sous atmosphère de 2 kg
Élevées en Amérique du Sud

Calibre 40/60 (998971)
Calibre 60/80 (998972)

11 -

LANGOUSTINES CRUES
Nephrops norvegicus
Calibre 16/20
Caisse de 3 kg
Élevées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 235857

06 -

BULOTS CUITS
Buccinum undatum
Barquette sous atmosphère de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 998969

09 -

HOMARD EUROPE
Homarus gammarus
Pêché en Mer du Nord, Ouest Écosse, 
Manche et mers Celtiques (selon arrivage)
Pièce de 400/600 g (223284)
Pièce de 600/800 g (223285)

07 -

AMANDES DE MER
Glycymeris glycymeris
Caisse de 3 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 204175

10 -

TOURTEAU IRLANDAIS CUIT
Cancer pagarus
Pasteurisé sous vide
Pièce de 400/600 g
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 238125

08 -

LE PLATEAU
DE FRUITS DE MER

8

POUR ASSOCIER FRAÎCHEUR ET EXCELLENCE

5

6

10

9

11

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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6

4

GAMBAS 
BLEUES

DEMI LANGOUSTE 
CUITE

LANGOUSTINES 
ENTIÈRES CRUES

QUEUE DE LANGOUSTE 
BLANCHE CRUE7

CREVETTES SAUVAGES 
ENTIÈRES CRUES DE 

MADAGASCAR

2
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CREVETTES DÉCORTIQUÉES CRUES
Litopenaeus vannamei
Calibre 26/30
Sachet de 800 g x 10
Élevées en Inde
Code : 244629

05 -

CREVETTES SAUVAGES ENTIÈRES 
CRUES DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET PREMIUM
Penaeus indicus, Metapenaeus monoceros
Boîte de 800 g x 10
Pêchées au chalut en Océan Indien Ouest

Calibre 10/20 (301584)
Calibre 20/30 (301583)

02 -

GAMBAS BLEUES FRANÇAISES 
ENTIÈRES CRUES ASC DES ÉLEVEURS 
DE NOUVELLE-CALÉDONIE
TRANSGOURMET ORIGINE
Litopenaeus stylirostris
Calibre 21/30
Boîte de 800 g x 6
Élevées en Nouvelle-Calédonie
Code : 302245

04 -

DEMI LANGOUSTE CUITE
Panulirus argus
Pièce de 287/315 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Océan Atlantique Centre-Ouest
Code : 244425

06 -

QUEUE DE LANGOUSTE
BLANCHE CRUE
Panulirus argus
Nettoyée et déveinée.
Calibre 10/12 OZ (280/340 g)
Colis de 4.5 kg
Pêchées en Océan Atlantique Centre-Ouest
Code : 623451

07 -

HOMARD CANADIEN ENTIER CUIT 
MSC
Homarus americanus
Les homards canadiens sont pêchés avec 
des casiers sélectifs, biodégradables qui 
limitent l’impact sur l’écosystème et évitent 
la pêche des jeunes homards.
Pièce de 350/400 g x 4.54 kg
Pêché aux casiers en Océan Atlantique 
Nord-Ouest
Code : 615202

08 -

LANGOUSTINES ENTIÈRES CRUES
Nephrops norvegicus
Sachet de 1 kg x 12
Pêchées en Océan Atantique Nord-Est

Calibre 16/20 (873557)
Calibre 20/30 (873556)

01 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

HOMARD CANADIEN 
ENTIER CUIT

8

LES CRUSTACÉS
SURGELÉS
POUR PRÉSERVER TOUTES LES SAVEURS IODÉES

3

CREVETTES BLACK TIGER 
ENTIÈRES CRUES
Penaeus monodon
Boîte de 800 g x 10
Élevées au Bangladesh, Inde, Indonésie

Calibre 8/12 (224530)
Calibre 16/20 (970541)
Calibre 20/30 (101467)

03 -
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1 LONGE DE THON 
ALBACORE LONGE DE THON ALBACORE 

SANS PEAU
Thunnus albacares
Pièce de 2/4 kg env. x 2
Pêché en Océan Indien Est et Pacifique 
Centre Ouest
Code : 244405

01 -

FILET DE DORADE 
ROYALE AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevée en Turquie
Code : 233592

02 -

FILET DE BAR AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevé en Turquie
Code : 233593

03 -

2

FILET DE DORADE

FILET DE ROUGET
BARBET AVEC PEAU
Parupeneus heptacanthus
Sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg x 5
Pêché en Océan Indien Est ou Pacifique 
Centre-Ouest
Code : 208549

04 -

FILET DE MORUE DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce  de 100/500 g x 5 kg
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 248098

07 -

3
FILET DE BAR

FILET DE SANDRE AVEC PEAU
Sander lucioperca
Pièce de 170/230 g x 5 kg
Élevé en eaux douces des pays de l'Est
Code : 219865

06 -

07 -

FILET DE ST PIERRE AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g x 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 980588

05 -

5

7

FILET DE BAR AVEC PEAU
Dicentrarchus labrax
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevé en Turquie

233593

FILET DE ROUGET
BARBET AVEC PEAU
Parupeneus heptacanthus
Sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg x 5
Pêché en Océan Indien Est ou Pacifique 
Centre-OuestCentre-Ouest

208549

4 FILET DE ROUGET 
BARBET

6
FILET DE SANDRE 

AVEC PEAU

LES POISSONS
SURGELÉS
POUR RETROUVER LES QUALITÉS 
DES PRODUITS FRAIS
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

11
DOS DE
CABILLAUD

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

DOS DE CABILLAUD SKREI MSC 
AVEC PEAU
Gadus morhua
Qualité sans arête (*)
Pièce sous vide de 180 g x 3 kg
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est, 
Norvège
Code : 404171

12 -

PAVÉ DE SAUMON SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g x 5 kg
Élevé au Chili ou Norvège
Code : 300731

08 -

Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g x 5 kg
Élevé au Chili ou Norvège
Code : 300731

DOS DE CABILLAUD AVEC PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Gadus Morhua
Sans arête (*)
Pièce de 170/190 g
Colis de 5 kg
Élevé en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 301570

11 -

FISH & CHIPS DE CABILLAUD
Filet de cabillaud sans arête (*) (60 %), 
enrobé d’une pâte à beignet préfrit.
Pièce de 150/180 g x 5 kg
Code : 244750

10 -

10

(*)Malgré toute l'attention apportée à la préparation des produits, 
la présence exceptionnelle d'arêtes n'est pas exclue.

PAVÉ DE SAUMON AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Colis de 5 kg
Élevé au Chili ou Norvège

Pièce de 140/160 g (301210)
Pièce de 170/190 g (300983)

09 -

LE SAUMON

9PAVÉ DE SAUMON
AVEC PEAU

12DOS DE CABILLAUD 
SKREI MSC AVEC PEAU

NOUVEAU

8
PAVÉ DE SAUMON
SANS PEAU
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RILLETTES PUR CANARD
PIERRE FOSSAT
Barquette de 450 g x 10
Code : 242850

03 -

3RILLETTES 
DE CANARD

EFFILOCHÉ DE CANARD
PIERRE FOSSAT
Viande confite de canard gras.
Sachet sous vide
de 2 kg x 5
Code : 100290

05 -

CONFIT DE GÉSIERS DE 
CANARD ÉMINCÉS
SARRADE
Boîte 4/4 x 6
Code : 438211

01 -

RILLETTES PUR CANARD
PIERRE FOSSAT
Barquette de 450 g x 10
Code : 242850

03 -

3RILLETTES 
DE CANARD

02 - MAGRET DE CANARD FUMÉ 
TRANCHÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère de 250 g
(70 tranches env.) x 10
Code : 212765

LE CANARD
DU SUD OUEST
POUR PROPOSER LE MEILLEUR
DE NOS TERROIRS

CUISSE DE CANARD CONFITE
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg) x 8
Code : 405000

04 -

1 2

4

CUISSE DE 
CANARD 
CONFITE

MAGRET DE CANARD IGP
DU SUD OUEST
Pièce de 300/400 g x 15
Code : 405002
Existe en surgelé :
300/450 g x 5 kg Origine UE (224755)

06 -

26

LE
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NA
RD

LE CANARDNARDNARD
DU SUDU SUD OUESTD OUESTD OUEST
POUR PROPOSER LE MEILLEUR LE MEILLEURPOUR PROPOSER LE MEILLEURPOUR PROPOSER
DE NOS TERROIRSDE NOS TERROIRS

MANCHONS DE CANARD CONFITS 
À LA GRAISSE DE CANARD
ROUGIÉ
Issus de canards Français
Sachet sous vide de 1.6 kg x 4
Code : 901356
Existe en Boîte 5/1 - SARRADE (438226)

07 -

5

7

6MAGRET DE
CANARD
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DINDE FERMIÈRE DE LOUÉ LABEL 
ROUGE PAC NUE
Pièce sous vide de 3 kg env. x 4
Origine : FRANCE
Code : 235640
Existe en Dinde fermière effilée avec tête 
et pattes - 3.75 kg (235600)
(Disponible du 9 au 31 décembre 2024)

06 -

1CUISSE DE CHAPON 1

2CHAPON
FERMIER

4 FILET DE CHAPON

SUPRÊME DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 430 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE
Blanc (785353)
Jaune (785354)
Halal (785355)

05 -

FILET DE CHAPON AVEC PEAU
Pièce de 250/350 g x 20
Origine : FRANCE
Code : 235680
(Disponible du 3 au 31 décembre 2024)

04 -

CUISSE DE CHAPON
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Alimentation 100 % végétale, minérale 
et vitamines. Élevage 140 jours minimum.
Pièce de 530 g env.
Sachet sous vide de 4 x 4
Origine : FRANCE
Code : 206413
(Disponible du 3 au 31 décembre 2024)

01 -

SAUTÉ DE CHAPON SANS OS,
SANS PEAU
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244344
(Disponible à partir du 1er décembre 2024)

03 -

LE CHAPON

3SAUTÉ
DE CHAPON

Blanc (785353) (785353)
Jaune (785354) (785354)
Halal (785355) (785355)

POULARDE ENTIÈRE FERMIÈRE 
LABEL ROUGE NUE
Pièce de 2 kg env.
Code : 432579
(Disponible du 3 au 31 décembre 2024)

07 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

DINDE FERMIÈRE DE LOUÉ LABEL 
ROUGE PAC NUE
Pièce sous vide de 3 kg env. x 4

FRANCE

Existe en Dinde fermière effilée avec tête 
et pattes - 3.75 kg (235600)
(Disponible du 9 au 31 décembre 2024)

POULARDE ENTIÈRE FERMIÈRE 
LABEL ROUGE NUE
Pièce de 2 kg env.

(Disponible du 3 au 31 décembre 2024)

6 DINDE FERMIÈRE

LES VOLAILLES
FESTIVES

7
POULARDE 

ENTIÈRE

NOUVEAU

CHAPONS FERMIER LABEL ROUGE
Pièce de 3.3/3.6 kg env. x 4
Origine : FRANCE

Du Maine (242261)
Noir de Bourgogne (242282)
Jaune du Sud-Ouest (101582)
De Janzé (920537)

02 -

Autres variétés : Chapon PAC classique frais 
(432578), Chapon PAC surgelé (402780)

Disponibilité du 9 au 31 décembre 2024
pour le frais et à partir du 1er décembre 
2024 pour le surgelé)

5
SUPRÊME DE CHAPON
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CUISSE DE CANETTE 
DÉJOINTÉE AVEC PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 150/200 g
Sachet sous vide de 15 x 2
Origine : FRANCE
Code : 431914

02 -

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 200/240 g x 10
Origine : FRANCE

Blanc (432432)
Label Rouge de Loué (257643)

03 -

PIGEONNEAU 
ROYAL NU
Non éviscéré
Pièce sous vide
de 540/600 g x 4
Origine : FRANCE
Code : 432362

CUISSE DE POULET FERMIER 
DE LOUÉ LABEL ROUGE
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432434

01 -

LA BALLOTINE DE PINTADE
aux foies de volaille Risotto de Salsi� s au café

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Amandine Chaignot
Cheffe de la nouvelle scène gastronomique.

Le Gaulois Professionnel a choisi 
Amandine Chaignot, cheffe emblématique 
de la nouvelle scène gastronomique pour 
hisser haut les couleurs de la volaille 
française.

Un partenariat initié en 2022 avec
pour objectif de promouvoir la volaille 
française et toutes ses spécificités 
(poulet, dinde, pintade, lapin, canard)
en restauration et d’inspirer les chefs 
dans l’élaboration de leurs menus.
Découvrez  une de ses création :
La ballotine de pintade aux foies de 
volaille Risotto de Salsifis au café

NOUVEAU

2

CUISSE DE CANETTE
NOUVEAU

3

SUPRÊME
DE POULET

333

SUPRÊME
DE POULET

1
CUISSE DE POULET 

FERMIER

SUPRÊME DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432436

SUPRÊME DE PINTADE

X

PINTADE DU MAINE 
PAC NUE
Pièce de 1.2 kg
Origine : FRANCE

Fermière Label Rouge x 3 (431731)
Classe A x 4 (432428)
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 221271

02 -

CUISSE DE LAPIN
Pièce de 200/240 g
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 833723

04 -

LA
 VO

LA
ILL

E S
UR

GE
LÉ

E

CUISSE DE CANARD 
DE BARBARIE DÉJOINTÉE
Pièce de 320/360 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : FRANCE
Code : 223734

03 -

COQUELET PAC CLASSE A
Pièce de 450/550 g
Barquette sous film de 2 x 10
Origine : FRANCE
Blanc (190674)
Jaune (447995)

01 -

2

SUPRÊME
DE POULET

3

CUISSE
DE CANARD

4CUISSE DE LAPIN

LA VOLAILLE 
SURGELÉE
POUR GARANTIR
DES SAVEURS INTACTES

SUPRÊME DE POULET
Pièce de 160/200 g

CUISSE DE CANARD CUISSE DE CANARD 
DE BARBARIE DÉJOINTÉEDE BARBARIE DÉJOINTÉE
Pièce de 320/360 g
Sachet de 2.5 kg x 2

2
POUR GARANTIR
DES SAVEURS INTACTES

LA
 VO

LA
ILL

E S
UR

GE
LÉ

E

SUPRÊMESUPRÊME
DE POULETDE POULET

2

1

COQUELET PAC
CLASSE A

NOUVEAU

7
FONDANT DE POULET

LA VOLAILLE ÉLABORÉE

FONDANT DE POULET CRU FARCI AUX CÈPES
JEAN ROUTHIAU
Portions calibrées, farce sans porc et sans alcool
avec marquants de champignons.
Pièce de 160 g
Colis de 4.8 kg (+/- 30 pièces)
Code : 134221

07 -

CUISSE DE PINTADE CONFITE 
À LA GRAISSE DE CANARD
ET DE POULET
JEAN ROUTHIAU
Volaille Française
Pièce de 180/200 g env.
Sachet sous vide de 6 x 4
Code : 430281

05 -

6

CUISSE DE CANARD 
CONFITE À LA GRAISSE 
DE CANARD
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 250/270 g env. x 6
Code : 624014

06 -

Volaille Française
Pièce de 180/200 g env.
Sachet sous vide de 6 x 4
Code : 430281

6

CUISSE DE CANARD 
CONFITE À LA GRAISSE CONFITE À LA GRAISSE 
DE CANARD
JEAN ROUTHIAU
Pièce de 250/270 g env. x 6
Code : 624014

06 -

5
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LA VIANDE 
FRAÎCHE
POUR PROPOSER UNE
TENDRETÉ SANS PAREILLE

PAVÉ CŒUR DE RUMSTEAK VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 852541
Existe en Origine UE
Pavé filet de rumsteak (950907)

01 -

TOURNEDOS FILET DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 853010
Existe en Origine UE (479733)

02 -

FILET DE BŒUF SEMI-PARÉ VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Origine : FRANCE

Race Charolaise (3.7 kg env.) (873136)
Race Aubrac (2.8 kg env.) (317259)

03 -

CHATEAU FILET DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 232826
Existe en origine UE (479758)

04 -

CŒUR DE FILET DE RUMSTEAK 
À PARTAGER
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 400 g
Sachet sous vide de 2 x 2
Origine : UE
Code : 257647

05 -

1PAVÉ CŒUR
DE RUMSTEAK

FILET DE BŒUF 
SEMI-PARÉ

3

5

CŒUR DE FILET 
DE RUMSTEAK

PAVÉ CUISSEAU DE VEAU DE L'AVEYRON 
ET DU SÉGALA LABEL ROUGE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 242111
Existe en Origine UE - 150 g (480343)

06 -
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

L'AGNEAU DE LAIT IGP
LABEL ROUGE DES PYRÉNÉES

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLÉVEURS :  BETTAN HOQUI
LACARRY -  PYRÉNÉES ATLANTIQUE

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

CARRÉ D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES 10 CÔTES
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 650 g env.
Origine : FRANCE
Code : 302251

02 -

GIGOT D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES AVEC OS
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 302252

03 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CARRÉ D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES 10 CÔTES
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 650 g env.

FRANCE
302251

GIGOT D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES AVEC OS
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1 kg env.

2

TOURNEDOS FILET
DE BŒUF

4 CHATEAU FILET 
DE BŒUF

2 CARRÉ D'AGNEAU
DE LAIT 10 CÔTES

6PAVÉ CUISSEAU
DE VEAU

ÉPAULE D'AGNEAU DE LAIT 
DES PYRÉNÉES AVEC OS
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 600 g env.
Origine : FRANCE
Code : 302250

01 -

L’agneau de lait des Pyrénées IGP et Label Rouge est un produit des terres du Pays Basque et du Béarn.
Tout au long de sa vie, l’agneau de lait des Pyrénées peut accéder au pâturage si les conditions climatiques

le permettent. Nourri exclusivement au lait de sa mère jusqu’à l’âge de 45 jours, il présente une chair tendre
et une belle couleur rosée claire, dont le goût très fin et délicat est le fruit d’une longue tradition d’élevage

et de pratiques ancestrales. Il sera sublimé par une cuisson tout en douceur.

1 ÉPAULE 
D'AGNEAU
DE LAIT

Produits disponibles de Novembre à fin Mai.

3
GIGOT D'AGNEAU
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LE PORC

5

CÔTE DE PORC 1ÈRE
DÉVERTÉBRÉE PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g
Sachet sous vide  de 2 x 2
Origine : FRANCE
Code : 834770

05 -

CARRÉ DE CÔTE DE BŒUF
DÉVERTÉBRÉE VBF LIMOUSIN
Pièce sous vide de 6 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 230788

04 -

ENTRECÔTE SEMI PARÉE VBF
Pièce sous vide de 3/4 kg
Origine : FRANCE
Code : 208569

02 -

CÔTE DE BŒUF TOMAHAWK VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Pièce sous vide de 1/1.2 kg
Origine : FRANCE
Code : 230762

03 -

LE BŒUF

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2
Origine : UE

Pièce de 1 kg (479717)
Pièce de 1.2 kg (203326)

01 -

2

4

CARRÉ DE CÔTE
DE BŒUF

DÉVERTÉBRÉE

PRESA DE PORC IBÉRIQUE MÉDIA LUNA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 250/300 g x 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 301325

07 -

PLUMA DE PORC IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Située à l'extrémité du lomo, la pluma est caractérisée 
par sa tendreté et son fondant. Un équilibre parfait 
entre la viande et sa graisse.
Pièce sous vide de 250/300 g x 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910

08 -

SECRETO DE PORC IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Dessus d'épaule et de poitrine 
de porc Ibérique.
Pièce de 375/450 g x 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300912

09 -

ENTRECÔTE SEMI PARÉE VBF

CÔTE DE BŒUF TOMAHAWK VBF

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 

6

CARRÉ DE PORC
10 CÔTES DÉVERTÉBRÉ

7

8

09

LE STEAKHOUSE
POUR METTRE À VOTRE CARTE
DES VIANDES D’EXCEPTION

1

CÔTE DE BŒUF 
DÉVERTÉBRÉE

3

CÔTE DE BŒUF
TOMAHAWK

CARRÉ DE PORC 10 CÔTES 
DÉVERTÉBRÉ PAPILLOTÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2/3 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 206302

06 -
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LE VEAU

10

CARRÉ DE VEAU 8 CÔTES 
DÉVERTÉBRÉ PAPILLOTÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.5/3 kg env.
Origine : UE
Code : 206301

11 -

11
CARRÉ DE VEAU

8 CÔTESDÉVERTÉBRÉ

DÉVERTÉBRÉ PAPILLOTÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.5/3 kg env.
Origine : UE
Code : 206301

12

CARRÉ DE VEAU
8 CÔTESDÉVERTÉBRÉ

CARRÉ DE PORC 1ÈRE DU PAYS BASQUE 
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture.
Pièce sous vide de 4.5/5,5 kg env. (8 côtes)
Origine : FRANCE
Code : 300931
Existe aussi Carré filet (301469),
Poitrine (300933), Échine sans os (301136)

LE PORC DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA

CARRÉ DE PORC 1ÈRE

DÉCOUVREZ
SON HISTOIRE EN 

FLASHANT CE CODE

Ces cochons lourds sont d’abord la fierté d’une famille, la famille Errecart, qui se transmet
de père en fils sur le domaine Abotia, à Ispoure, au cœur du Pays Basque. Les porcelets sont élevés 

et nourris en majorité avec du maïs local avant de les abattre dans la tradition du Pays Basque 
quand les porcs atteignent un poids de 180 à 200 kg pour obtenir une viande gouteuse et finement 

persillée. La charcuterie est séchée et affinée lentement ce qui lui donne son goût unique
et sa texture fondante.

ZOOM SUR UN DE NOS ÉLEVEURS :

PEIO ERRECART
PAYS BASQUE ISPOURE

ENTRECÔTE DE VEAU SANS 
OS SEMI PARÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Longe)
Pièce sous vide de 1.5 kg env.
Origine : UE
Code : 222318

12 -

CÔTE DE VEAU 1ÈRE
DÉVERTÉBRÉE PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : UE

Pièce de 280 g (800067)
Pièce de 350 g (258540)

10 -
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6
CÔTE ÉPAISSE
DE FILET DE PORC

7 FILET MIGNON
DE PORC

CÔTE ÉPAISSE

RÔTI DE PORC SANS OS 
VPF CUIT À EFFILOCHER
Échine cuite sous vide
Pièce sous vide de 2.6 kg env. x 3
Code : 623471

05 -

EFFILOCHÉ DE BŒUF CUIT VBF
CHARAL
Une solution multi-usage pour des snacks 
chauds ou froids : salades, sandwichs, 
burgers, quiches, paninis, wraps…
utilisation sans décongélation.
Sachet de 1 kg x 4
Origine : FRANCE
Code : 223811

04 -

LES EFFILOCHÉS

4

EFFILOCHÉ
DE BŒUF

5 ÉCHINE
DE PORC
À EFFILOCHER

JARRET ARRIÈRE D'AGNEAU 
AVEC OS
Pièce de 400 g et +
Colis de 8/9 kg
Origine : NOUVELLE ZÉLANDE
Code : 623679

02 -

CARRÉ D'AGNEAU 7/8 CÔTES
Pièce de 400/600 g env. emballée 
sous vide x 2
Colis de 7/8 kg env.
Origine : NOUVELLE ZELANDE
Code : 623678

01 -

GIGOT D'AGNEAU DÉSOSSÉ 
SANS SELLE ET SANS JARRET
Pièce de 1.15/1.5 kg x 4
Origine : IRLANDE, GRANDE BRETAGNE, 
ARGENTINE, CHILI, URUGUAY
Code : 644724

03 -

L'AGNEAU

02 -

01 -

03 -

LA
 VI

AN
DE
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ÉE

2
JARRET D'AGNEAU 

AVEC OS1
CARRÉ

D'AGNEAU

LA VIANDE
SURGELÉE

LES CUISINÉS

FILET MIGNON DE PORC
Pièce de 300 / 400 g env.
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 239630

07 -

CÔTE ÉPAISSE DE FILET DE PORC 
DE MONTAGNE DÉMANCHONNÉE, 
DÉGRAISSÉE
Pièce de 250/350 g env.
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 244535

06 -

LE PORC

3

GIGOT D'AGNEAU 
DÉSOSSÉ

SOURIS D'AGNEAU AU THYM CUISINÉE
Jarret d'agneau cuit à basse température pendant 9 h
Pièce de 350 g env. x 12
Code : 224928

FILET DE BŒUF 
WELLINGTON CRU
Pièce de 300 g x 12
Code : 586009
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1

2

3

5

PIGEON RAMIER

DOS DE CERF
Pièce de 1.3/2.6 kg env.
Colis de 15 kg env.
Origine : UE
Code : 623548

01 -

SAUTÉ DE CERF
Sans os, coupé main dans le cuissot
(y compris le jarret) l'épaule et le collier.
Pièce de 40/60 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833491

02 -

SAUTÉ DE CHEVREUIL
Épaule/collier/poitrine
Pièce de 30/50 g
Sachet de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833517

03 -

SAUTÉ DE SANGLIER
Coupé main et épluché, pris dans 
l'épaule/collier/cuissot
Pièce de 40/60 g
Sachet sous vide de 2.5 kg x 2
Origine : UE
Code : 833343

04 -

LE GIBIER
POUR DE VRAIS PLATS
DE CARACTÈRE

PIGEON RAMIER PAC
Pièce de 280 g sous film x 10
Origine : UE
Code : 848069

05 -

4

SAUTÉ
DE SANGLIER

CÔTE ÉPAISSE
DE FILET DE PORC

DE SANGLIER

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 35
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PALERON DE VEAU SEMI-PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 0.9/1.2 kg
Origine : UE
Code : 658583

JARRET DE VEAU ARRIÈRE AVEC OS
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Pièce de 250 g (200872)
Pièce de 300 g (200874)

LE VEAU

ÉPAULE D'AGNEAU DÉGRAISSÉE DÉSOSSÉE À PLAT
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelée)
Pièce sous vide de 1.25 kg
Sachet de 2
Origine : ROYAUME UNI
Code : 625442

L'AGNEAU

LES MIJOTÉS
DES PLATS
RÉCONFORTANTS

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

ÉPAULE D'AGNEAU
MARINÉE ET CONFITE
AU POIVRE DE SICHUAN

LE PORC

SOURIS D'AGNEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelée)
Pièce de 350/450 g
Sachet sous vide de 3
Origine : UE
Code : 480657

JOUE DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelée)
Pièce de 80 g
Sachet sous vide de 1 kg x 2
Origine : UE
Code : 873432

SAUTÉ DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Épaule ou bas carré décongelé.
Pièce de 60 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 870203
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NOIX DE JOUE DE BŒUF 
DÉGRAISSÉE ENTIÈRE
Pièce de 400/600 g x 5 kg
Origine : UE
Code : 48314

01 -

PALERON DE BŒUF SEMI PARÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 2.5 kg env.
Origine : FRANCE

VBF (852830)
Race Aubrac (317263)
Origine : UE (870315)

02 -

BOURGUIGNON DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Collier/jarret/basse côte
Pièce de 60 g env.
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 870201

03 -

LE BŒUF

3

BOURGUIGNON
DE BŒUF

2
PALERON DE BŒUF 

SEMI PARÉ

04 - BOURGUIGNON SUPÉRIEUR 
MAIGRE MACREUSE
Pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206304

06 - QUEUE DE BŒUF DÉCONGELÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 150 g x 3 kg
Origine : UE
Code : 624478

05 - KIT POT AU FEU
BEAUVALLET RESTAURATION
Jarret/plat de côte/paleron
(Frais ou décongelé)
Pièce de 450 g env.
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Code : 479584

1 NOIX DE JOUE
DE BŒUF

5KIT POT AU FEU

4
BOURGUIGNON
SUPÉRIEUR

6 QUEUE DE BŒUF

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

BOEUF RENDANG
À LA NOIX DE COCO 
ET AU PIMENT 
SAMBAL

Nous remercions STAUB pour le prêt des cocottes
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POTATO BUN POMME DE TERRE 
ARTISANAL
Ø 10 cm
Pièce de 95 g x 24
Code : 901333

PAIN BUN NATURE TRANCHÉ
LA GERBE SAVOYARDE
Ø 11.5 cm
Pièce de 80 g x 30
Code : 297274

BUN PREMIUM MULTI-GRAINES 
AU BEURRE TRANCHÉ
Ø 11 cm
Pièce de 90 g x 24
Code : 400483

POTATO BUN POMME DE TERRE 
ARTISANAL

297274

BUN PREMIUM MULTI-GRAINES PAIN BURGER PAVOT SARRASIN
HARRY'S FOOD SERVICE
Ø 11.5 cm
Pièce de 85 g x 30
Code : 438089

Code : 901333

PAIN BURGER PAVOT SARRASIN
HARRY'S FOOD SERVICE

PAIN MOELLEUX POIS CHICHE 
SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de riz demi complet IGP
de Camargue et de pois chiche
et au levain naturel.
Pièce de 70 g x 2 x 15
Sans décongélation 
Cuisson : 12 min env.
Temp. : 180°C
Code : 402639

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

BURGER 
VÉGÉTARIEN 

FALAFEL

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

RECETTE EN LIGNE

BURGER DE BOEUF
AUX ÉCHALOTES
CARAMÉLISÉES

LES FROMAGES

BUN BRIOCHÉ 
TRANCHÉ
Ø 11 cm
Pièce de 77 g x 45
Code : 401051

LES PAINS

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

REVUE DE GAMME
STREET FOOD !

LES FROMAGES

PALET DE CHÈVRE 
SPÉCIAL BURGER
RIANS RESTAURATION
Pièce de 38 g
Coffret de 8
Code : 658956

CHEDDAR FONDU
KERRYMAID
Tranche de 12.3 g
Paquet de 88 x 9
Code : 204841

CHEDDAR ROUGE MATURÉ TRANCHÉ
WYKEFARMS
Tranche de 20 g
Paquet de 25 x 10
Code : 248837

RACLETTE TRANCHÉE 27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 400 g (16 tranches env.) x 12
Code : 301049

RACLETTE TRANCHÉE 27 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 400 g (16 tranches env.) x 12
Code : 301049

LE BURGER

R E V U E  D E  G A M M E

STREET
FOOD

RETROUVEZ 
LE CATALOGUE 
EN LIGNE

BURGERS, BOWLS, 
FISH & CHIPS, TACOS, 
HOT DOGS...

TRANSGOURMET QUALITY
CANTAL JEUNE AOP 

EN TRANCHE 28 % M.G.
ENTREMONT
Au lait pasteurisé.
Tranche de 20 g
Barquette de 30 x 6
Code : 411466



39

LE
 BU

RG
ER

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

TRANCHETTES DE BACON 
CUITES CRISPY
Poitrine de porc cuite et grillée, 
saveur fumée. Ep. 2 mm.
Sachet de 500 g x 6
Code : 245099

STEAK VÉGÉTAL
HAPPYVORE
Pièce de 100 g x 30
Code : 623742

LES VIANDES

EFFILOCHÉ DE PORC 
AUX ÉPICES CAJUN CUIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 500 g x 8
Code : 432288

KETCHUP ARTISANAL
MAISON MARTIN
Sauce au bon goût de tomate, cuisinée
à partir de tomates de Marmande ou
de Provence, avec un savant mélange 
d’épices secrètes qui la rende
totalement addictive !
Bouteille de 355 g x 8
Code : 531254

01 - SRIRACHA SAUCE MAYONNAISE 
AU PIMENT
(sauce piquante) 
Flacon de 730 ml x 12
Code : 531099

03 -

MAYONNAISE AMERICAN STYLE
HEINZ
Flacon souple de 400 ml x 10
Code : 258252

04 -

SAUCE BARBECUE ARTISANALE
MAISON MARTIN
Sauce aux subtiles notes fumées et épicées, 
cuisinée à partir de tomates 
de Marmande ou de Provence.
Bouteille de 355 g x 8
Code : 531256

02 -

CORNICHONS AIGRE DOUX 
EN LAMELLES
MARTIN'S
Bocal de 1.6 kg x 6
Code : 280542

LES CONDIMENTS

1

2

3 

Taco (531175)
Deluxe (405066)
Barbecue (405065)

SAUCES HELLMANN'S
Bouteille de 850 ml x 6

OIGNONS FRITS
Sachet de 500 g x 10
Code : 317420

MADE IN
FR

A
N

C
E

•
M

ADEINFRANCE

•
M

A
D

E
IN

FR

ANCE •

MADE IN
FR

A
N

C
E

•
M

ADEINFRANCE

•
M

A
D

E
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ANCE •

SAUCE SO SAMOURAÏ
LESIEUR
Seau de 3 l
Code : 531282
Existe également sauce 
barbecue (531281)

LES VIANDES

EFFILOCHÉ DE CANARD 
CONFIT
DOMAINE DE LANVAUX
Sachet sous vide de 2 kg x 2
Code : 273419

OIGNONS FRITS
Sachet de 500 g x 10
Code : 317420

Code : 531282
Existe également sauce 
barbecue (531281)

4 

MAYONNAISE
AMERICAN 
STYLE

STEAK HACHÉ ROND FAÇON BOUCHÈRE 
RACE LIMOUSINE 15 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Colis de 16
Origine : FRANCE
Pièce de 140 g (233797)
Pièce de 180 g (233795)

STEAK HACHÉ VBF FAÇON 
BOUCHÈRE HALAL 20 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 120 g x 16
Origine : FRANCE
Code : 600038

STEAK HACHÉ VBF SÉLECTION
DU BOUCHER 15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde
Origine : FRANCE
Pièce de 150 g x 40 (488429)
Pièce de 180 g x 34 (101076)

STEAK HACHÉ ROND FAÇON BOUCHÈRE 
VBF RACE CHAROLAISE 15 % M.G.
Pièce de 150 g x 20
Origine : FRANCE
Code : 244448
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VÉRITABLE ANDOUILLETTE 
DE TROYES 5 A
GILBERT LEMELLE
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4 x 12
Code : 242963

1/2 TÊTE DE VEAU 
AVEC LANGUE FICELÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Frais ou décongelée)
Pièce de 2.2 kg env.
Origine : UE
Code : 481002

LA TRIPERIE
POUR DES PLATS PUISSANTS EN GOÛT

RIS DE VEAU
Mixte coeur et gorge
Pièce de 300/500 g env.
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067

04 -

RIS DE VEAU CŒUR
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelé
Pièce de 300 g env.
Sachet sous vide de 1 kg
Origine : UE
Code : 625897

03 -

LANGUE DE BŒUF
Pièce de 0.7/1.8 kg
Origine : UE
Code : 873586

02 -

NOIX DE JOUE
DE PORC
Pièce de 40/60 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 244688

01 -

1
NOIX DE JOUE
DE PORC

2
LANGUE

DE BŒUF

4

RIS DE VEAU
3

FOIE DE VEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Barquette sous atmosphère de 2 x 5
Origine : UE
Code : 873429

05 -

Barquette sous atmosphère de 2 x 5

5

ROGNON DE VEAU DÉGRAISSÉ
Pièce de 700 g env.
Colis de 5 kg env.
Origine : UE
Code : 227517
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

NOIX DE JOUE
DE PORC
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POITRINE DE PORC DU PAYS 
BASQUE  DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 3 kg env.
Code : 300933

01 -

SAUCISSE DE TOULOUSE BRASSE VPF
JEAN FLOC'H
Sans colorant
Pièce sous atmosphère de 1 kg x 8
Origine : FRANCE
Code : 658800

04 -

CONFIT DE CANARD IGP
SARRADE
Boîte 5/1 (12 cuisses) x 3
Code : 224782

03 -

GRAISSE DE CANARD
SARRADE
Boîte de 3.5 kg x 3
Code : 317340

HARICOTS TARBAIS SECS
IGP LABEL ROUGE
Sac de 5 kg x 2
Code : 438059

ÉCHINE DE PORC SANS OS
DU PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide 4 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 301136

02 -

POITRINE 
DE PORC

SAUCISSE DE PORC
ET CANARD CONFITE

ÉCHINE DE PORC

SAUCISSE DE 
TOULOUSE

3

5

2

1

4

SAUCISSE DE PORC ET CANARD CONFITE
PIERRE FOSSAT
Pièce de 50 g x 6
Code : 901360

05 -

NOUVEAU

LE CASSOULET
POUR UN CLASSIQUE COPIEUX ET SAVOUREUX
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SAUCISSE DE MORTEAU IGP CRUE
TRANSGOURMET PREMIUM
Pièce de 350 g env.
Sachet sous vide de 4 x 2
Code : 301005

02 -

SAUCISSE DE MONTBÉLIARD IGP
MORTEAU SAUCISSE
Pièce de 175 g
Sachet sous vide de 10 x 4
Code : 216878

01 -

CHOUCROUTE CUISINÉE 
AU SAINDOUX ET RIESLING
LE PIC
Chou émincé, salé, cuit au riesling, 
et au saindoux parfumé aux baies 
de genièvre.
Seau de 10 kg
Code : 467885

05 -

JARRETON DE PORC CUIT AVEC OS
Pièce de 370 g env.
Sachet sous vide de 3 x 3
Code : 263895

06 -

SAUCISSE DE STRASBOURG FUMÉE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 60 g
Sachet s/atmosphère de 24 x 8
Code : 302003

04 -

SAUCISSE DE FRANCFORT FUMÉE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 60 g
Sachet s/atmosphère de 24 x 8
Code : 302004

03 -

SAUCISSON À L'AIL NATURE
Pièce de 800 g x 10
Code : 243461

07 -

1

2

3

5

6

7

SAUCISSE DE 
MONTBÉLIARD

SAUCISSON
À L'AIL

LA CHOUCROUTE
POUR UNE CUISINE GÉNÉREUSE ET AUTHENTIQUE

SAUCISSE DE PORC
ET CANARD CONFITE

4

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 
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TOMME DES BAUGES
AU LAIT CRU AOP
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.4 kg x 2
Code : 302037

04 - REBLOCHON DE SAVOIE AOP 28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 450 g x 6
Code : 301247

07 -

MORBIER AOP DE FRANCHE 
COMTÉ 32 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait cru 
Pièce de 1.75 kg x 4
Code : 301153

06 -

RAVIOLES DU DAUPHINÉ LABEL ROUGE
ROYANS
Une pâte fine à base de farine de blé tendre, 
garnie d'une farce au Comté AOP 4 mois d'affinage 
minimum (ou d'Emmental français) au fromage blanc 
et au persil revenu au beurre.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 788190

08 -

CROZETS
ALPINA SAVOIE
Sac de 5 kg

Sarrasin (450841)
Blancs (674556)

02 -

RACLETTE 1/2 MEULE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce sous vide de 2.5 kg x 2
Code : 301050

03 -

BEAUFORT DE SAVOIE AOP
32 % M.G. 1/16E DE MEULE
LES GENTIANES
Pièce de 2 kg
Code : 136226

05 -

VIANDE DE BŒUF SÉCHÉE DE SAVOIE
12 semaines de sèche
Pièce de 1 kg env. x 8
Origine : FRANCE
Code : 901353

10 -

TARTE AUX MYRTILLES
BONCOLAC
Ø 27 cm
Pièce de 810 g x 2
Code : 404981

13 -

TARTE AUX NOIX
Une généreuse crème frangipane à la noix et 
à l'amande, décorée d'éclats de cerneaux de 
noix et d'amandes effilées, sur une pâte sablée. 
Ø 27 cm
Pièce de 810 g x 2
Code : 404064

12 -

RÂPÉ FONDUE 3 FROMAGES 29 % M.G.
DAVOINE
Emmental, gruyère, beaufort
Sachet de 1 kg x 10
Code : 225265

11 -

VIANDE DES GRISONS
Barquette de 30 tranches (250 g) x 6
Code : 243681

09 -

MONT D'OR AOP 25 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g x 9
Code : 301572

01 -

2

1

6

3
RACLETTE 
1/2 MEULE

REBLOCHON
DE SAVOIE

7
8
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LA MONTAGNE
POUR DES PLATS
GOURMANDS ET
CHALEUREUX

R E V U E  D E  G A M M E

MONTAGNE

RETROUVEZ
LE CATALOGUE
EN LIGNE

Les incontournables
pour la montagne
Assortiment au 1er janvier 2023

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

REVUE DE GAMME
MONTAGNE !

MONTAGNOTTES
JEAN LOUIS AMIOTTE
Mini saucisses fumées cuites
Sachet de 500 g x 4

Comté (901351)
Nature (901352)

11

12

5

TOMME
DES BAUGES 4

9

10

13
VIANDE DES GRISONS

NOUVEAU

NOUVEAU
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à emporter

Contact
Samuel Bouyer

Responsable développement commercial 
Transgourmet Solutions 

06 83 83 29 36
samuel.bouyer@transgourmet.fr 

UNE OFFRE
DE RESTAURATION
EN LIBRE-SERVICE
24H/24 ET 7J/7
le secteur de l’hotellerie se reinvente en off rant 
de nouvelles experiences client. Avec notre 
solution smart cuisine, proposez une off re
de restauration clé en main de qualité.

UN ÉQUIPEMENT
CONNECTÉ

Un frigo avec écran tactile pour une off re de repas
disponible à tout moment et gérable à distance.

• Simple d’exploitation.
• Simple d’utilisation avec son écran et son système

de paiement multiple.

Votre équipement

À partir de

385€ HT/mois

UNE OFFRE
DE PRODUITS ADAPTÉS
Retrouvez une off re de plus de 150 produits intégrés

pour vos équipement.  

Des produits équilibrés, gourmands et saisonniers, en format 
individuel et micro-ondable, incluant une gamme exclusive de 

bocaux frais cuisinés par un chef avec une dlc de 3 mois.

REGARDEZ 
LA VIDÉO !

INTERRESSÉ(E) ?
J’EN PROFITE !

SOURCE DE REVENUS 
SUPPLÉMENTAIRE
POUR L’ÉTABLISSEMENT
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APPLICATION
OCTOPUS HACCP

hygiène

* Pour chaque nouveau client Transgourmet qui achète des produits d’hygiène (produits de nettoyage et consommable).
Si le montant d’achat des produits d’hygiène (produits de nettoyage et consommable) réalisé chez Transgourmet atteint 70€ / semaine sur 12 mois. 

SOYEZ SEREINS EN CAS
DE CONTRÔLE SANITAIRE

Les contrôles sanitaires sont renforcés à partir du 1er Janvier 2024 :
• +80% de contrôles dans les restaurants et métiers de bouche
• 100 000 contrôles prévus par an
• Création d’une Police de la Sécurité Sanitaire des Aliments (SSA)
• 70% des établissements contrôlés présentent au moins une anomalie de gravité variable !

Traçabilité Suivi des Températures Auto contrôles

NOUS CONSTRUISONS
ET PERSONNALISONS
VOTRE PLAN DE NETTOYAGE

Vous retrouvez dans l’application :

• Vos produits d'hygiène.
• Votre plan de nettoyage et désinfection sur-mesure. 
•  Vos fiches Techniques et fiches de Données Sécurité.

-50%VOTRE
ABONNEMENT

HACCP À J’en profite ! 

Sur la 1ère année de votre abonnement*

Abonnement à partir de
50 € HT / mois

INTERRESSÉ(E) ?
J’EN PROFITE !
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SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS

ANANAS DU COSTA RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 9 (1.28 kg env.) x 9
Code : 300792
(Saisonnalité : Toute l'année)

MYRTILLES
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Origine : IMPORT
Code : 232065
(Saisonnalité : Toute l'année)

FIGUES FRAICHES
Catégorie 1
Colis de 1 kg
Code : 971407
(Saisonnalité : 
Hémisphère nord : Juillet/Août à Octobre 
Hémisphère sud : Novembre/Décembre à Mars)

PHYSALIS DE COLOMBIE
Barquette de 100 g x 12
Origine : IMPORT
Code : 9030
(Saisonnalité : Toute l'année)

COMBAVAS
Colis de 2 kg
Origine : IMPORT
Code : 242563
(Saisonnalité : Toute l'année)

CHÂTAIGNES
Catégorie 1
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 967267
(Saisonnalité : Octobre/Février)

ANANAS DU COSTA RICA

Hémisphère sud : Novembre/Décembre à Mars)

FIGUES FRAICHES
Catégorie 1
Colis de 1 kg

MYRTILLES
Catégorie 1

PHYSALIS DE COLOMBIE
Barquette de 100 g x 12

CHÂTAIGNES

(Saisonnalité : Toute l'année)

COMBAVAS
Colis de 2 kg

LES FRUITS

LES LÉGUMES

PANAIS
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 422775
(Saisonnalité : Octobre/Avril)

ET LÉGUMES FRAIS

TOPINAMBOURS
Catégorie 1 
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 273390
(Saisonnalité : Octobre/Avril)

POMMES DE TERRE GRENAILLE 
DE L'ESSONNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 28/35 x 5 kg
Code : 300940
(Saisonnalité : Octobre/fin Mai)

COURGE BUTTERNUT
Catégorie 1
Pièce de 1 kg x 10
Origine : FRANCE
Code : 972000
(Saisonnalité : Novembre/Mars )

CHOU CURLY KALE VERT
Catégorie 1
Colis de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 7455
(Saisonnalité : Octobre/Mars)

COURGE BUTTERNUT
Catégorie 1
Pièce de 1 kg x 10
Origine : FRANCE

(Saisonnalité : Novembre/Mars )

CHOU CURLY KALE VERT

(Saisonnalité : Octobre/Mars)

COURGE BUTTERNUT

LE MARCHÉ PRIMEUR
POUR PROPOSER LE MEILLEUR DU FRAIS AU FIL DES SAISONS

FRUITS DE LA PASSION
Colis de 2 kg
Origine : IMPORT
Code : 9051
(Saisonnalité : Toute l'année)

LE
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES CHAMPIGNONS

TROMPETTES DE LA MORT
Catégorie 1 
Plateau de 3 kg
Origine : FRANCE
Code : 966807
(Saisonnalité :
Août/Janvier)

CHAMPIGNONS
SHIMEJI BLANCS
Sachet de 150 g
Origine : IMPORT
Code : 8911
(Saisonnalité : Toute l'année)

TRUFFE FRAICHE BROSSÉE
Tuber uncinatum
Catégorie 1
Barquette de 50 g env.
Origine : FRANCE

Origine : France (794908)
Origine : Import (909999)

PLEUROTES GRISES
Catégorie 1
Colis de 2.5 kg
Origine : IMPORT
Code : 699547
(Saisonnalité : Toute l'année )

CHAMPIGNONS 
SHIITAKE
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 966110
(Saisonnalité : Toute l'année)

CHAMPIGNONS 
SHIITAKE

CIBOULETTE THAÏ
Sachet de 100 g
Code : 8522
(Saisonnalité : Toute l'année)

CORIANDRE
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Code : 8711
(Saisonnalité : Toute l'année)

CIBOULETTE THAÏ ANETH
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Code : 8707
(Saisonnalité : Toute l'année)

BASILIC THAÏ
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Code : 8709
(Saisonnalité : Toute l'année)

LES HERBES AROMATIQUES

(Saisonnalité : Toute l'année )(Saisonnalité : Toute l'année )

LES HERBES AROMATIQUES

CŒUR DE ROMAINE X 2
Catégorie 1
Sachet de 500 g x 8
Code : 870322
(Saisonnalité : Toute l'année)

MÂCHE
Catégorie 1
Barquette de 500 g x 2
Origine : FRANCE
Code : 8965
(Saisonnalité : Toute l'année)

VENE CRESS
Catégorie 1
Barquette de 120 g x 16
Code : 968164
(Saisonnalité : Toute l'année)

MOUTARDE CRESS
Catégorie 1
Barquette de 100 g x 16
Code : 968160
(Saisonnalité : Toute l'année)

LE
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(Saisonnalité : Toute l'année)

MÂCHE
Catégorie 1
Barquette de 500 g x 2
Origine : FRANCE
Code : 8965
(Saisonnalité : Toute l'année)(Saisonnalité : Toute l'année)

SAKURA CRESS
Sakura cress a la saveur du radis et 
sa belle couleur rouge foncé est très 
décorative sur les plats.
Barquette de 100 g
Code : 968161
(Saisonnalité : Toute l'année )

LES SALADES

LES CRESS

FLEURS DE CAPUCINE COMESTIBLES
Catégorie 1
Barquette de 20 g
Code : 872816
(Saisonnalité : Toute l'année)

LES FLEURS

TROMPETTES DE LA MORT
SHIMEJI BLANCS
Sachet de 150 g
Origine : 
Code : 
(Saisonnalité : Toute l'année)

(Saisonnalité : )
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POÊLÉE DE
POMMES DE TERRE
GRENAILLE CUITES
AU SEL DE GUÉRANDE
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 3 kg
Code : 301671

05 -

PURÉE DE POMMES DE TERRE
MC CAIN
Purée de pommes de terre, formée
en palets, aromatisée et épicée.
Sachet de 3 kg x 3
Code : 217227

06 -

GRATIN DAUPHINOIS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 100 g conditionnée en sachet 
individuel x 30
Code : 300460

01 -

1 GAUFRE DE 
POMMES DE 

TERRE

3

GRATIN
DAUPHINOIS

2

8

ÉCRASÉ DE POMME
DE TERRE

NOUVEAU
NOUVEAU

GRATIN DAUPHINOIS PRÉCUIT
PEKA
Sachet sous vide de 2 kg

Gourmand (613375)
Champignons (613376)

04 -

GRATIN DAUPHINOIS 
ROULEAU PRÉCUIT
PEKA
Rouleau de 1.4 kg
Code : 613374

03 -

PURÉE DE POMMES DE TERRE

4

6PURÉE

5

POMMES 
SAUTÉES

7

POMMES SAUTÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 301019

07 -

ÉCRASÉ DE POMMES DE TERRE 
AU BEURRE D'ISIGNY AOP ET AUX 
CÈPES CUIT
À consommer cuit à coeur
Pièce de 100 g x 10
Code : 404172

02 -

POUR SATISFAIRE TOUTES LES ENVIES

LES GARNITURES
DE POMMES DE TERRE
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LES FRITES

14

CRISPERS

GAUFRE DE POMMES 
DE TERRE
TRAITEUR DE PARIS
Dim. 9.5 x 8 cm
Pièce de 85 g env. x 48
Code : 630007

08 -

COUNTRY POTATOES 
WEDGES PRÉFRITES
MC CAIN
Quartiers de pommes de terre avec 
peau, enrobés d'une préparation à 
base d'ail et herbes aromatiques.
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 623684

09 -

CRISPERS PRÉFRITES
MC CAIN
Quartiers de pommes de terre avec 
peau, coupés en forme de V, ondulés 
et enrobés d'une
préparation croustillante. 
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 402245

10 -

GALETTE
ROSTI

COUNTRY 
POTATOES

GALETTE DE POMMES
DE TERRE

15
FRITES 

INCURVÉES

FRITES DE
PATATE DOUCE

13

FRITES
TRADISTYLE

GALETTE
DE POMMES DE TERRE 
ARTISANALE
Pièce de 120 g
Barquette de 12 x 2
Code : 432526

11 -

9

10

11

12

GALETTE ROSTI PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Galette à base de pommes de terre et d'oignons
Pièce de 32 g
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 300636

12 -

FRITES TRADISTYLE 
PRÉFRITES
MC CAIN
Coupe irrégulière (11/11mm)
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 867044

13 -

FRITES
DE PATATE DOUCE
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 615196

14 -

FRITES INCURVÉES 
PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 301495

15 -
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QUINOA BICOLORE
ROUGE ET BLANC
HILCONA
Sachet de 1 kg x 6
Code : 224567

02 -

HARICOTS LINGOTS BLANCS
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 217154

10 -

LENTILLES CORAIL BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301720

04 -

FÈVES ENTIÈRES PELÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300441

07 -

QUINOA GOURMAND BIO
TIPIAK RESTAURATION
Sac de 4.5 kg
Code : 910255
Existe en boîte de 1 kg (810432)

08 -

ÉPEAUTRE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 301935

09 -

QUINOA ROUGE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 1 kg x 10
Code : 301907

06 -

ORGE PERLÉ
Sac de 1 kg x 12
Code : 277458

05 -

1

2

3

4

5

6

7

8

9

LES CÉRÉALES
& LÉGUMINEUSES
POUR MULTIPLIER LES ACCOMPAGNEMENTS

BOULGOUR
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 207086

01 -

10

LENTILLES BELUGA BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sac de 5 kg
Code : 302082

03 -
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RIZ NOIR
TRANSGOURMET PREMIUM
Riz complet naturellement noir cultivé dans 
la plaine du Pô en Italie. Une fois cuit, il se 
distingue par son odeur de pain tout frais 
sorti du four et de bois de santal.
Boîte PET de 2.5 kg x 2
Code : 300436

07 -

RIZ ROUGE DE CAMARGUE IGP 
COMPLET BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Sachet de 1 kg x 12
Code : 301982

02 -

RIZ BASMATI HIMALAYA
TRANSGOURMET PREMIUM
Boîte PET de 2.5 kg x 2
Code : 300433

08 -

RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg x 6
Code : 102201

06 -

POUR PROPOSER DE
NOUVEAUX GOÛTS GRÂCE
À CET INCONTOURNABLE

LES RIZ

RIZ CARNAROLI
DE RONCOFERRARO D'ITALIE
SEMI-BLANCHI
TRANSGOURMET ORIGINE
Sachet de 1 kg x 8
Code : 301699

01 -

RIZ JASMIN DE THAÏLANDE
Sac de 5 kg
Code : 206913

03 -

RISOTTO CUIT
HILCONA
Produit gain de temps. Un risotto 
nature déjà cuisiné qu'il ne reste 
qu'à accommoder.
Sachet de 2.5 kg x 2
Code : 244856

04 -

RIZ LONG GRAIN ET 
SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg x 3
Code : 16881

05 -

2

3

4

6

7

1

5

8
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LES PÂTES
& GNOCCHIS
POUR ACCOMPAGNER 
PARFAITEMENT VOS PLATS

FREGOLA 
SARDA

LASAGNE

NID DE
TAGLIATELLES

GNOCCHI NATURE



55

LE
S P

ÂT
ES

 ET
 PÂ

TE
S F

AR
CIE

S

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

GNOCCHI NATURE
HILCONA
Sachet de 2.5 kg x 2
Code : 536267

08 -

FREGOLA SARDA
SABAROT
Petites perles de pâtes 
artisanales à base de semoule 
de blé dur à la texture unique 
(croustillante à l'extérieur 
et légèrement ferme à 
l'intérieur) et au goût de 
pain grillé.
Sachet de 950 g x 10
Code : 289335

02 -

NID DE TAGLIATELLES PRÉCUITS
HILCONA
Pièce de 50 g x 5 kg
Code : 940145

07 -

NOUILLES CHINOISES 
AUX ŒUFS
SUZI WAN
Oeufs de poules élevées 
en plein air.
Paquet de 250 g x 12
Code : 271239

05 -

NOUILLES ASIATIQUES SOBA 
PRÉCUITES
HILCONA
Pièce de 50 g x 5 kg
Code : 245692

06 -

2

4

1

3

Des pâtes réalisées à partir d’œufs plein air et de semoule de blé dur. 
Farce généreuse (60%) élaborée à partir de produits de qualité.

Conditionnées crues, elles sont présentées surgelées dans un coffret, qui, à l'image 
d'une boite de chocolats, permet de séparer chaque unité pour éviter qu'elles 

ne s’agglomèrent ou qu'elles ne s'abîment durant le transport.

LES PÂTES FARCIES

GRAN RAVIOLO RICOTTA E SPINACI
LA PASTERIA
Pièce de +/- 24 g
Coffret de 1.41 kg
Code : 402573

GRAN RAVIOLO CHAROLAIS SHOYU
LA PASTERIA
Pièce de +/- 24 g
Coffret de 1.41 kg
Code : 402571

01 -

RONDINO GAMBAS ET PIMENT D'ESPELETTE
LA PASTERIA
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 623693

03 - RONDINO AUX MORILLES
LA PASTERIA
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 623694

04 -

RONDINO 3 FROMAGES AOP
LA PASTERIA
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 402572

02 -

PÂTES À LA SEMOULE 
DE BLÉ DUR
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Conchiglie rigate (344101)
Penne rigate (98699)
Linguine (322574)
Spaghetti (85316)
Tortiglioni (344127)
Fusilli (152041)

01 -

TAGLIATELLE 7 MM 7 ŒUFS FRAIS
TRANSGOURMET ORIGINE
Colis de 3 kg
Code : 300948

09 -

LASAGNES QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Format 1/4 gastronome
Boîte de 1 kg x 9
Code : 359695

03 -

PÂTES SUPÉRIEURES 
DE GRAGNANO
GAROFALO RISTORANTE
Sac de 3 kg x 4

Linguine (218675)
Spaghetti (218676)
Penne ziti rigate (218678)

04 -
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PETITES GIROLLES 
ENTIÈRES

MORILLES
TRAITEUR

10

4

LES CHAMPIGNONS
POUR UNE CUISINE
SUBTILEMENT
BOISÉE

98MORILLES
ENTIÈRES BABY

1

MÉLANGE DE
CHAMPIGNONS

GIROLLES

CÈPES MORCEAUX
CHAMPILAND
Sachet de 1 kg x 5
Code : 615230

09 -

MORILLES EXTRA SÉCHÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 250 g x 6
Code : 300237

01 - MORILLES TRAITEUR
SABAROT
Tubo de 400 g x 6
Code : 750000

02 - GIROLLES
CHAMPILAND
Sachet de 1 kg x 5
Code : 222964

03 - CÈPES EXTRA SÉCHÉS
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g x 6
Code : 300236

04 -

MÉLANGE FORESTIER
CHAMPILAND
Pleurotes, bolets jaunes, cèpes, 
lactaires
Sachet de 1 kg x 5
Code : 223073

07 -

TROMPETTES DE LA MORT
TRANSGOURMET QUALITY
Tubo de 500 g x 6
Code : 300239

05 -

PETITES GIROLLES ENTIÈRES
TRANSGOURMET PREMIUM
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300967

10 -MORILLES ENTIÈRES 
BABY
TRANSGOURMET PREMIUM
Sachet de 500 g x 6
Code : 301462

08 -MÉLANGE DE CHAMPIGNONS
TRANSGOURMET QUALITY
Pleurotes 30 %, bolets jaunes 30 %, 
shiitakés 25 %, pholiotes 15 %.
Sachet de 1 kg x 5
Code : 300628

06 -
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SATÉ EN POUDRE
SÉLECTIONS GOURMANDES
Mélange composé d’arachide, de piment, d’échalote, 
d’épices diverses, d’ail, d’huile de tournesol qui peut 
être utilisé comme marinade pour brochettes de 
viandes et crevettes ou pour donner une saveur d’Asie 
à un wok de légumes ou un plat de riz parfumé.
Sachet de 500 g x 10
Code : 206959

09 -

MÉLANGE ZATHAR
SÉLECTIONS GOURMANDES
Un mélange qui entre dans la composition 
du houmous libanais. Il se marie très bien 
avec les légumes du soleil.
Sachet de 250 g x 10
Code : 289316

07 -

PIMENT CHIPOTLE
SÉLECTIONS GOURMANDES
Sachet de 125 g x 10
Code : 531087

08 -

PIMENT DOUX FUMÉ
SELECTIONS GOURMANDES
Sachet de 250 g x 10
Code : 531085

10 - PIMENT DOUX FUMÉ
SELECTIONS GOURMANDES
Sachet de 250 g x 10
Code : 531085

10 - CURRY DOUX INDIEN
SELECTIONS GOURMANDES
Sachet de 250 g x 10
Code : 531103

11 -

LES POIVRES
& ÉPICES POUR DES PRODUITS 

RIGOUREUSEMENT 
SÉLECTIONNÉSSÉLECTIONNÉSSÉLÉCTIONS GOURMANDES

LES POIVRES

POIVRE NOIR FERMENTÉ CONCASSÉ
TRANSGOURMET PREMIUM
Le poivre fermenté des hauts plateaux du Sri Lanka est une exception 
gustative. Concassé et mélangé au sel de l'Océan indien, ce poivre 100 % 
naturel, révèle une saveur équilibrée.
Pot de 100 g x 12
Code : 300523

05 -

POIVRE DU SICHUAN
TRANSGOURMET PREMIUM
Ces baies de Sichuan mêlent saveurs d’agrumes et piquant. Idéales 
avec un poisson, un foie gras, du chocolat, des fraises ou de l’ananas. 
Sachet de 125 g x 10
Code : 301235

01 -

1

2

4

6

8

7

9

10

11

3
POIVRE ROUGE DE KÂMPÔT
TRANSGOURMET PREMIUM
Un poivre aux notes fruitées, sucrées et vanillées qui conviennent bien 
aux plats sucrés-salés et aux desserts.
Il sera également l’allié de vos poissons, viandes blanches et crustacés.
Sachet de 125 g x 10
Code : 301238

02 -

POIVRE LONG DE JAVA
TRANSGOURMET PREMIUM
Originaire d’Indonésie, ce poivre long de forme oblongue a une saveur 
chaude et piquante qui renferme de délicieuses notes de cannelle, de 
réglisse ou d’anis. C’est le poivre parfait pour agrémenter les viandes 
d’agneau, les sauces tomates ou les desserts.
Sachet sous vide de 125 g x 10
Code : 301241

03 -

POIVRE VOATSIPERIFERY
TRANSGOURMET PREMIUM
Un poivre au goût incisif, persistant, très frais, avec des arômes de fleurs, 
de bois et d’agrumes. Son piquant est tenace, idéal pour assaisonner les 
salades, les viandes comme le porc et l’agneau et les poissons blancs.
Sachet de 125 g x 10
Code : 301240

04 -

POIVRE NOIR SARAWAK
TRANSGOURMET PREMIUM
Un poivre moyennement piquant en bouche, il possède des notes carac-
téristiques résineuses et fruitées qui s’accordent à toutes les vinaigrettes 
mais également aux desserts, aux préparations de légumes, aux poissons à 
chair blanche et aux viandes rouges grillées.
Sachet de 125 g x 10
Code : 301234

06 -

POIVRE DU SICHUAN

POIVRE LONG
DE JAVA

5

POIVRE
NOIR FERMENTÉ

POIVRE ROUGE
DE KÂMPÔT

POIVRE
VOATSIPERIFERY

POIVRE
NOIR
SARAWAK

PIMENT DOUX 
FUMÉ

SATÉ EN 
POUDRE

CURRY DOUX 
INDIEN

MÉLANGE 
ZATHAR

PIMENT 
CHIPOTLE

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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Bouillons 100 % naturels aux qualités gustatives 
exceptionnelles, reconnus par de grands Chefs. 
Ils sont riches en matières premières nobles.

Présentés en sachets pré-dosés à infuser qui 
retiennent les lipides naturellement contenus dans 
les ingrédients, la restitution du bouillon est limpide 
et d'une belle couleur naturelle.

LES BOUILLONS À INFUSER ARIAKE

BOUILLONS 
DÉSHYDRATÉS
ARIAKE
Reconstituable 
pour 2 l

De crustacés - Boîte de 5 sachets de 55 g x 5 (224883)
De bœuf - Boîte de 5 sachets de 65 g x 5 (224783)
De volaille - Boîte de 5 sachets de 86 g x 5 (224784)
Dashi - Boîte de 4 sachets de 60 g x 5 (531486)
Thaï - Boîte de 5 sachets de 85 g x 5 (531487)

CRÈMES DE VINAIGRE
BORGES
Bouteille de 40 cl x 6
Balsamique de Modène IGP (668087)
Balsamique mangue (920552)
Vin rouge/framboise (668079)Vin rouge/framboise

SAUCE DEMI GLACE 
LIQUIDE NATURELLE
CHEF
100 % d'ingrédients d'origine 
naturelle. Un procédé de 
fabrication comparable à 
une réalisation traditionnelle, 
suivant les mêmes étapes de 
préparation qu’un fonds maison. 
Brick de 1 l x 6
Code : 103632

09 -

FONDS BRUN DE VEAU LIÉ 
PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 600 g (jusqu'à 12 l) x 6
Code : 196661

06 -

FUMET DE HOMARD PREMIUM
CHEF
Texture en pâte
Pot de 560 g (jusqu'à 14 l) x 6
Code : 874641

07 -

6

7

SAUCES SOJA
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml x 6

Salée - 1 l (192653)
Sucrée (940072)

03 -

LAIT DE COCO
THAÏ KITCHEN
Brick de 1 l x 6
Code : 215350

05 -

3 4 5

SAUCES LIQUIDES 
PRÊTES À L'EMPLOI
KNORR GARDE D'OR
Brick de 1 l x 6

Hollandaise (271429)
Poivre (271411)

SAUCE POMODORO 
BASILICO
BARILLA
Boîte de 2.5 kg x 3
Code : 302568

02 -

1
2

8

SAUCE TOMATE 
CUISINÉE
CIRIO
Boîte 3/1 x 6
Code : 250523

01 -

SAUCE CHILI DOUCE
GO-TAN
Bouteille de 1 l x 6
Code : 289344

04 -

FOND DE VEAU LIQUIDE 
NATUREL
CHEF
Brick de 1 l x 6
Code : 289352

08 -
9
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FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
Un sel 100 % artisanal, produit en fonction 
des conditions climatiques, températures et 
vents, ce qui permet d’obtenir différentes 
granulométries de fleur de sel sans avoir 
besoin de les tamiser.
Boîte de 850 g x 6
Code : 301511

09 -

FLEUR DE SEL FUMÉE
GRAND CRU DE BATZ
Une fleur de sel fumée de façon 
artisanale au bois de hêtre.
Boîte de 100 g x 12
Code : 250741

10 -

PURÉE D'HERBES 
ET D'ÉPICES
BRESC
Colis de 6

Ail (1 kg) (215785)
Gingembre (450 g) (215787)
Chimichurri (450 g) (215798)

PICKLES AIGRE-DOUX
REITZEL
Boîte 4/4 x 6

Choux fleurs en fleurettes (196799)
Mini épis de mais (625429)
Oignons rouges émincés (196793)
Poivrons rouges (625427)

LES AIDES CULINAIRES

 (215787)
 (215798)

10
11 12

13
14

15

09

10

HUILE D'OLIVE AROMATISÉE 
À LA TRUFFE BLANCHE
TARTUFI LE IFE
Bouteille de 250 ml x 12
Code : 213769
Existe en format 500 ml (213771)

JUS DE TRUFFES
TARTUFI LE IFE
Boîte 1/4 (195 g) x 6
Code : 413702

12 -

CARPACCIO DE TRUFFE NOIRE 
D'ÉTÉ
TARTUFI LE IFE
Bocal de 200 g x 12
Code : 213772

13 -

BRISURES DE TRUFFES D'HIVER
TARTUFI LE IFE
Boîte 1/8 x 6
Code : 413701

10 -

PELURES DE TRUFFES D'HIVER
TARTUFI LE IFE
Boîte 1/4 (100 g) x 6
Code : 413703

11 -

Bocal de 480 g (213768)
Bocal de 950 g (213770)

TARTUFATA SAUCE TRUFFE 3 %
TARTUFI LE IFE
Sauce à la truffe avec 3 % de truffe d’été 
Tuber aestivum vittadini. Elle accompagne 
parfaitement  les pâtes fraîches, gnocchis 
ou en base sur une pizza…
Colis de 12

14 -

SPÉCIAL TRUFFES

CHAPELURE PANKO
Paquet de 1 kg x 10
Code : 203623

SPIGOL NATUREL
Mélange d'épices et de 3 % de safran, 
qui parfume, colore et relève l'arôme 
des plats en leur donnant une belle 
couleur safranée.
Boîte métal de 100 g x 12
Code : 214979

16 -

PISTIL DE SAFRAN DE PROVENCE
TRANSGOURMET ORIGINE
Tube de 2 g
Code : 300999

15 -
16
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Choux fleurs en fleurettes (196799)
 (625429)

 (196793)

LES AIDES CULINAIRES

Poivrons rouges (625427)

EMINCÉ D'ÉCHALOTE RÔTIE 
AU VINAIGRE BALSAMIQUE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 866273

NOUVEAU
POUR REHAUSSER TOUS TYPES DE PLATS
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PÂTE DE SÉSAME TAHINI
CEREN
Bouteille de 1 kg x 12
Code : 207005

01 -

JUS DE YUZU NON PASTEURISÉ
UMAMI
Bouteille de 720 ml x 12
Code : 206400

08 -

SHIOKOJI LIQUIDE
Le shiokoji est un véritable exhausteur de 
goût naturel car il apporte de l’umami à vos 
préparations et rend les viandes et poissons 
plus tendres.
Utilisations : en marinade ou incorporé dans 
une sauce.
Bouteille de 500 ml x 8
Code : 211465

02 -

MISO BLANC
UMAMI
D’origine chinoise, le miso est une pâte fermentée 
habituellement salée faite à partir de graines de soja. 
Le miso blanc a été fermenté moins longtemps et 
contient moins de sel que les autres misos.
Boîte de 500 g x 6
Code : 206404

04 -

SAKÉ HAKUSHIKA JUNMAI* 14.5°
(Pour la cuisine)
Ce saké constitue un ingrédient incontournable 
pour la préparation de plats mijotés à base 
de poisson blanc, de fruits de mer ou encore 
avec du poulet. 
Brick de 900 ml x 6
Code : 318921

07 -

BOUILLON DASHI LIQUIDE CONCENTRÉ
Ce bouillon est extrait du kombu et de la bonite 
séchée. Il est réalisé de manière artisanale et naturelle 
et permet de réaliser des soupes, des bouillons clairs 
ou des sauces. Il est également délicieux dans la 
cuisson du riz.
Bouteille de 360 ml x 20
Code : 206949

09 -

HON MIRIN SAUCE CUISSON 14 %
Le mirin donne aux plats qu’il assaisonne une couleur 
dorée avec un effet «laqué» des plus appétissants.
Bouteille de 400 ml x 10
Code : 253037

03 -

THÉ VERT MATCHA SUPÉRIEUR BIO
UMAMI
Sachet de 100 g x 8
Code : 206396

05 -

PÂTE DE SÉSAME NOIR
UMAMI
Poche de 1 kg x 10
Code : 206948

06 -

SAUCE POUR TERIYAKI
Bouteille de 1 l x 6
Code : 203606

10 -

LES PRODUITS JAPONAIS

1

4

5

6

7 8

9

10

2 3

*L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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BAGUETTE 1778 PRÉCUITE 
SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g (48 cm env.) x 25
Code : 874353

01 -

BAGUETTE MULTIGRAINS 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g x 25
Code : 204927

07 -

PAVÉ RUSTIQUE PRÉCUIT 
SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 450 g x 25
Code : 272708

02 -

PAIN AUX FRUITS PRÉCUIT 
SUR SOLE
BRIDOR RECETTE LENÔTRE
(raisins secs, noisettes, abricots secs)
Pièce de 180 g x 20
Code : 665406

04 -

PAVÉ MULTICÉRÉALES 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 450 g x 30
Code : 272625

03 -

ASSORTIMENT DE BOULES 
DE PAINS RUSTIQUES PRÉCUITS
3 variétés : nature, malt d'orge, 
épeautre.
Pièce de 55 g x 135
Code : 216616

06 -

PAIN RECTANGLE NATURE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 55 g x 140
Code : 204940

08 -

BAGUETTE DE CAMPAGNE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
À la farine de blé Label Rouge.
Pièce de 280 g x 25
Code : 204918

05 -

À la farine de blé Label Rouge.

LES PAINS
POUR ACCOMPAGNER 
TOUTES VOS RECETTES

1 2 3 4

5

6

7

8

MICHE DE SARRASIN SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de sarrasin française et au levain naturel.
Miche de 400 g x 12
Code : 402621
Existe en format individuel de 45 g x 50 (402638)

MICHE CHÂTAIGNE SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de châtaigne du massif des Maures et au levain naturel.
Miche de 400 g x 12
Code : 402624
Existe en format individuel de 45 g x 50 (402637)

LES PAINS SANS GLUTEN BIO NOURRIR PAR NADIA SAMMUT

Cuisson sans décongélation à 180°C : 30 mn env. pour les miches 12 mn env. pour les petits pains.

SCANNEZ POUR
EN SAVOIR PLUS

SUR
NOURRIR

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

À la farine de châtaigne du massif des Maures et au levain naturel.

Cuisson sans décongélation à 180°C : 30 mn env. pour les miches 12 mn env. pour les petits pains.
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ROQUEFORT AOP 32 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Quart de pièce de 700 g x 4
Code : 221196

01 -

COMTÉ EXTRA AOP
34.6 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Affinage 12 mois
Pièce de 500 g x 10
Code : 221201

02 -

ST NECTAIRE FERMIER AOP 
22.5 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru 
Pièce de 1.65 kg x 3
Code : 221204

05 -

QUART DE BRIE DE MEAUX
AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement à la pelle, 
salé à la main et affiné 5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g x 4
Code : 221205

06 - SELLES SUR CHER AOP 
FERMIER
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 150 g x 6
Code : 221207

08 -

BRILLAT SAVARIN IGP AFFINÉ 
40 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g x 3
Code : 221208

07 -COULOMMIERS AU LAIT CRU
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Moulé à la louche
Pièce de 450 g x 6
Code : 302339

03 -

ÉPOISSES AOP
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 250 g
Code : 302340

04 -

1

4

7

2

5

8

3
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LE PLATEAU DE FROMAGES
DE LA MAISON QUATREHOMME

ÉPOISSE

ROQUEFORT

BRILLAT 
SAVARIN
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BRIE DUO ROYAL AU LAIT CRU 
SAVEUR TRUFFE ET AUX BRISURES
DE TRUFFE DE LA SAINT JEAN
RENARD GILLARD
Le duo royal est composé d'une recette 
alliant les saveurs typiques du brie
de Meaux à la profondeur de la truffe
de la Saint Jean.
Pièce de 950 g x 2
Code : 311913

05 -

COMTÉ 1/16ÈME DE MEULE 
AOP 34 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
8 mois d'affinage 
Pièce de 2 kg x 4
Code : 301152

06 - MUNSTER GÉROMÉ 
AOP 28 % M.G.
Pièce de 800 g x 4
Code : 242476

07 -

BRIE DUO ROYAL AU LAIT CRU 
SAVEUR TRUFFE ET AUX BRISURES

Le duo royal est composé d'une recette 
alliant les saveurs typiques du brie
de Meaux à la profondeur de la truffe

LES FROMAGES
POUR DES SAVEURS FORTES ET VARIÉES

CHAOURCE AOP 22 % M.G.
GERMAIN
Pièce de 250 g x 6
Code : 113217

04 -

7MUNSTER GÉROMÉ

COMTÉ 1/16ÈME DE MEULE 
AOP 34 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE

06 - MUNSTER GÉROMÉ 
AOP 28 % M.G.
Pièce de 800 g x 4

07 -

1

4

5

3 ST MARCELLIN

6 COMTÉ

ST MARCELLIN IGP AFFINÉ 23 % M.G.
CHARTROUSIN
Au lait thermisé.
Pièce de 80 g x 18
Code : 910516

03 -

TOMMETTE DE BREBIS 35 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 750 g x 6
Code : 300996

01 -

BLEU DE LAQUEUILLE 28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
1/4 de pièce de 625 g x 4
Code : 300914

02 -

ST MARCELLIN

2BLEU DE
LAQUEUILLE
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ENTREMETS CROUSTILLANT  3 
CHOCOLATS
SYMPHONIE PASQUIER
Biscuit moelleux, croustillant au chocolat 
noir, mousse chocolat blanc, mousse 
chocolat au lait, décor cacao.
Pièce de 800 g (10/12 parts) x 4
Code : 297235

03 -

ENTREMETS MACARON VANILLE 
FRAMBOISE
SYMPHONIE PASQUIER
Biscuit aux amandes, mousse vanille, 
framboises entières, biscuit aux amandes, 
décor sucre.
Pièce de 750 g (10/12 parts) x 4
Code : 404377

04 -

BÛCHE FRUITS ROUGES NOUGAT
Bûche composée de génoise nature, d'un 
croustillant chocolat blanc citron vert, d'un 
confit au cassis, d'une mousse fruits rouges 
et d'un nappage rouge. Finition : décor au 
chocolat.
Pièce de 536 g (Dim. 18 cm) x 6
Code : 404135

06 -
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POUR LEURS SAVEURS ORIGINALES
LES DESSERTS

ENTREMETS CARAMEL 
POIRE POINTE DE SEL
DÉLIFRANCE
Pièce de 700 g x 4
Code : 410214

02 -

ENTREMETS AGRUME, 
MANDARINE, NOUGAT DE 
MONTÉLIMAR
SYMPHONIE PASQUIER
Biscuit jaune aux amandes,
croustillant au nougat de Montélimar, 
mousse vanille, mandarine en 
compotée et en quartiers.
Pièce de 950 g x 4
Code : 402875

01 -1

2

3

4

5

6

ENTREMETS CARAMEL 
POIRE POINTE DE SEL

BANDE ENTREMETS 
MACARON VANILLE 

FRAMBOISE

BÛCHE GIANDUJA 
CARAMEL

BÛCHE FRUITS 
ROUGES NOUGAT

BÛCHE GIANDUJA CARAMEL
Bûche composée de biscuits au cacao, d'un 
croquant au chocolat au lait et à la noisette,
d'une ganache caramel, le tout surmonté 
d'une mousse au chocolat au lait aux 
noisettes gianduja. Finition : nappage au 
chocolat et noisettes hachées.
Dim. 18 cm
Pièce de 596 g x 6
Code : 402700

05 -
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RUBIS FRUITS ROUGES
ERHARD
Mousse cassis framboise, compotée 
mûre framboise, biscuit et décor.
Pièce de 70 g x 16
Code : 247725

04 -

ROCHER GLACÉ
VANILLE MERINGUE
Pièce de 70 g x 24
Code : 404134

02 -

FINGER CHOCOLAT AU LAIT
Entremets individuel pâtissier composé 
d'une mousse au chocolat au lait, d'un 
enrobage chocolat au lait noisette, d'une 
ganache chocolat au lait, d'une feuilletine 
chocolat au lait et d'un biscuit noisette.
Pièce de 85 gx 8
Code : 400921

06 -

DÔME CHOCOLAT
Une délicieuse création avec un cœur 
de mousse chocolat plein de saveurs, 
sur un fond croustillant pour 
le croquant. Le tout recouvert 
d’un glaçage semi-brillant.
Pièce de 80 g - Ø 75 mm x 12
Code : 404712

01 -

CHEESECAKE 
SAN-SÉBASTIEN CUIT
Un dessert iconique du pays Basque. 
une recette fidèle à l’originale. 
Caramélisé à la surface, le San 
Sebastian Cheesecake renferme 
un cœur délicieusement crémeux. 
Pièce de 95 g Ø 7 cm x 10 x 2
Code : 404717

03 -

NOUGAT GLACÉ À LA CRÈME DE NOUGAT 
DE MONTÉLIMAR ET FRUITS CONFITS
Pièce de 80 g/140 ml x 12
Code : 247904

ENTREMETS TROMPE L'ŒIL
Colis de 12

Forme mangue (89 g) (226894)
Forme cabosse (62 g) (226895)

05 -

NOUVEAU

1

4

2

3

6

ROCHER GLACÉ

RUBIS FRUITS 
ROUGE

DÔME CHOCOLAT

CHEESCAKE

5
ENTREMETS
TROMPE L'ŒIL

MERINGUE MOELLEUSE 
POUR PAVLOVA
Pièce de 22 g x 24
Code : 403807
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CŒUR COULANT CHOCOLAT CUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g x 27
Code : 301643

02 -

TARTELETTE FINE AUX POMMES 
NAPPÉE PUR BEURRE CUITE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 110 g x 24
Code : 301091

01 - TARTELETTE AUX POMMES
SYMPHONIE PASQUIER
Recette riche en pommes (65 %)
Pièce de 120 g
Boîte de 10 x 4
Code : 998238

03 -

TARTELETTE TATIN
SYMPHONIE PASQUIER
Pâte brisée surmontée de pommes 
caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10 x 4
Code : 470336

04 -

TARTELETTE CITRON 
MERINGUÉE À L'ITALIENNE
SYMPHONIE PASQUIER
Pièce de 97 g x 30
Code : 401107

06 -

TARTELETTE CRÉMEUX 
FRUITS ROUGES
SYMPHONIE PASQUIER
Pâte sucrée pur beurre garnie d'une 
gelée et d'un crémeux fruits rouges, 
surmonté d'une meringue italienne.
Pièce de 100 g  x 30
Code : 403959

05 -

LES DESSERTS

2

4

1

5

3

6

CŒUR COULANT
CHOCOLAT CUIT

TARTELETTE
AUX POMMES

TARTELETTE CITRON 
MERINGUÉE

TARTELETTE CRÉMEUX 
FRUITS ROUGES

TARTELETTE
TATIN

TARTELETTE FINE
AUX POMMES

APPAREIL LIQUIDE 
POUR DESSERTS
DEBIC
Bouteille de 1 l x 6

Panna cotta (811523)
Crème brûlée (792226)
Tiramisu (998263)
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8

9

PÂTE DE MARRONS CONFITS
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 72033

03 -

CRÈME DE MARRONS 
DE L'ARDÈCHE
CLÉMENT FAUGIER
Boîte 4/4 x 12
Code : 96552

02 -

PRALINÉ AMANDES NOISETTES
BARRY
Seau de 1 kg
Code : 215771

04 -

Variété  Colis de  Code
Mandarine non sucrée  6 227130
Citron syracuse non sucrée  3 319094
Framboise sucrée  6 360933
Mangue non sucrée  6 181636
Fruits passion non sucrée  6 181396
Yuzu non sucrée  3 230911

PURÉES DE FRUITS
LES VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg
Code : 227130

01 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE
NOIR EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sac refermable de 5 kg
Code : 247317

09 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
SUPÉRIEURE 38 % CACAO
CACAO BARRY
Sac refermable de 5 kg
Code : 247416

08 -

CHOCOLAT BLANC ZEPHYR 34 %
CACAO BARRY
Sac refermable de 5 kg
Code : 247417

07 -

GOUSSES DE VANILLE
BOURBON DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 90 g x 6
Code : 301609

06 -

PURE PÂTE DE NOISETTE 
DU PIEMONT
SÉBALCÉ
Seau de 1 kg
Code : 422127

05 -

LES PRODUITS

PAR NADIA SAMMUT
MEUNERIE • BOULANGERIE• PÂTISSERIE

Sans gluten, sans lactose, végétale et bio

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

 GAMME
COMPLÈTE !

3

1

2

4

5

PÂTE DE
MARRONS

CONFITS

PURÉES DE FRUITS

CRÈME DE
MARRONS

PUR PÂTE DE 
NOISETTE

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 

CHOCOLAT BLANC ZEPHYR 34 %

LES INGRÉDIENTS 
PÂTISSERIE

6
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7

FARINE DE POIS CHICHE 
SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Issue de pois chiches de filières 
agricoles engagées, cultivés par 
les lycées agricoles du Vaucluse.
Une farine qui amènera du 
croustillant et du corps à vos 
préparations sucrées et salées 
sans blé : pâte à pizzas, pain de 
fermentation, foccacia ou cake 
délicieux.
Sachet de 1 kg x 4
Code : 402627

FARINE DE RIZ
DEMI-COMPLET
SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Issue de grains de riz
demi-complets IGP Camargue.
Une farine pour toutes les
préparations sucrées et salées 
sans blé, comme les pâtes
à tarte, gâteaux au chocolat, 
sablés…
Sachet de 1 kg x 4
Code : 402629

FARINE DE SARRASIN
SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Issue de grains de sarrasin
de Gascogne. Une farine pour
les préparations sucrées et 
salées sans blé, comme les 
crêpes ou les pancakes, pour 
un petit-déjeuner de rêve.
Sachet de 1 kg x 4
Code : 402631
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PLATEAU CANAPÉS "FANTASTIC"
Composition : 9 recettes
Plateau de 58 pièces (610 g) x 4
Code : 248014

01 - CANAPÉS SALÉS TRADITION
Composition : 9 variétés
Plateau de 54 pièces (540 g)
Code : 248034

03 -PLATEAU GOURMET CHIC
Composition : 9 variétés
Plateau de 63 pièces (590 g)
Code : 400844

02 -
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Chutney de 
mangue & cube de 
crème au bloc de 
foie gras, décor 
graine de pavot/
pain de mie malté

Crevette marinée
au piment, crème 
curry/coco/pain
de mie épinards

Pesto de fève 
décor tomate
cerise mi-séchée, 
basilic/pain de 
mie à la tomate

Houmous
de betterave, 
concombre, 
persil/pain de mie 
noir au cacao

Chiffonnade de 
saumon fumé sur 
crème citronnée, 
décor graines de 
sésame & poivrons 
rouges/pain 
polaire

Délice de saumon
à l’estragon
décor de fève
&  graines de 
pavot/mini-blinis

Délice de poivrons 
décor olive noire/
mini-cake aux 
olives

Crème fromagère
chèvre & segment
de figue noire 
mi-séchée/
pain de mie malté

Chiffonnade de 
noix de jambon sec 
crème à la roquette/
mini-clafoutis aux 
herbes

2

Tomate confite 
et fromage
de chèvre

Bloc de foie gras 
de canard 23 % 
et figue

Poisson blanc
et œufs de 
truite

Tortilla au thon
et poivron rouge

Magret de canard
fumé sans peau
et griottine

Reblochon
fondu et 
poitrine fumée

Crevettes
aux épices 
et compotée 
de mangue

Involtini
et tomate

Mozzarella
et pastrami

1

Financier aux tomates, 
crème au fromage
de chèvre, tomate 
marinée et ciboulette

Pain nordique 
moelleux au crabe, 
mousse d’avocats, 
zeste de citron

Biscuit au miel
et épices, crémeux 
au bloc de foie gras, 
gelée de figues

Blini crème 
citronnée,
saumon fumé,
mélange d’épices

Pain noir, rillettes
de poulet
à la moutarde,
pain blanc paprika

Blini, crème au
raifort-citron, 
anchois mariné, 
baies roses,
aneth

Cake aux oignons,
chutney d’orange
amère, magret
de canard fumé

Cake aux poivrons,
crème saveur 
crustacé,
écrevisse marinée

Biscuit aux noix, 
crème au
roquefort-noix, 
cubes de roquefort

3
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ASSORTIMENT SÉDUCTION
Composition : 7 variétés
Colis de 140 pièces (830 g)
Code : 209744

04 - PAIN SURPRISE SCANDINAVE
Pain polaire ø 160 mm 
Garniture : saumon fumé et crème scandinave au raifort, fromage blanc aux 
œufs de truite, duo de saumons, rillettes de poisson blanc et concombre.
Pièce de 800 g (48 sandwiches) x 4
Code : 402754

06 -

Tranche de saumon 
fumé / pain de mie

Rillettes de canard 
et graines de
courge toastées
/ pain de mie

Fromage ail et fines 
herbes / pain de mie 
épinards

Délice de saumon
et graines de pavot
/ pain de mie noir 

Jambon Serrano
/ pain de mie

Cabécou et noix 
/ pain de mie de 
campagne

Façon « ktipiti »
/ pain de mie

4

5

6

NOUVEAU

Cakes de blé noir, 
crème au fromage 
et magret de 
canard séché fumé 

Cakes aux olives, 
compotée de 
tomate et bille 
de mozzarella

Pain de mie aux 
céréales, crème 
aux légumes et 
parmesan

Crumbles au pain 
grillé, chutney 
de mangue, bloc 
de foie gras et 
mélange 5 baies

Cakes aux 
épinards, crème 
de petits pois, 
mélange amandes 
et cranberries 

Biscuits aux noix, 
préparation aux 
oignons, comté et 
crème de noix

Pains nordiques, 
crème aux 
agrumes,
crevette marinée

Cakes poivre persil, 
moelleux au crabe, 
mousse avocat et 
graine de courge

LES COCKTAILS 
SALÉS POUR LEUR VARIÉTÉ

DE GOÛTS

CANAPÉS SALÉS PRESTIGE
TRAITEUR DE PARIS
Composition : 9 variétés
Plateau de 54 pièces (550 g)
Code : 404093

05 -

Blinis, crémeux 
au saumon, 
saumon fumé
et fève de soja
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MINI BAGELS BRIOCHÉS SALÉS
Composition : 4 variétés
• Saumon fumé, fromage frais et ciboulette
• Poulet rôti, moutarde au moût de raisin
• Chèvre, tomate et pesto
• Pastrami, fromage frais persillé
Plateau de 24 pièces (360 g) x 4
Code : 248012

01 -

MINI BOUCHÉES DÉLICES CUITES
Composition : 5 recettes présentées dans 
un plateau noir spécial cuisson.
• Champignon, ail, persil
• Tartiflette
• Saumon aneth
• Tomate, chèvre, basilic
• Chou fleur, brocolis
Pièce de 18 g
Plateau de 25 x 5
Code : 247393

02 -

MINI BAGELS1

2MINI BOUCHÉES 

MINI SANDWICHS CLUB 
SAUMON
Un plateau monosorte, saumon fumé et 
tartare de concombre à l’aneth.
Pièce de 20 g x 64
Code : 402709

03 -

Un plateau monosorte, saumon fumé et 
tartare de concombre à l’aneth.

VERRINES
DÉCOUVERTE

5

VERRINES DÉCOUVERTE
Composition : 4 recettes
• Guacamole et poulet rôti
• Tomate fromage de chèvre et pesto
• Carotte et pois chiche vert
• Saumon, courgette et ciboulette
Pièce de 33 g env.
Plateau de 24 pièces avec cuillères (804 g) x 4
Code : 248011

05 -

MINI MORICETTES GARNIES
Micro pains en pâte à bretzel.
Composition :
• Crème de concombre et jambon serrano
• Tomate, mozzarella
• Coppa, poivron
• Saumon fumé, fromage frais citronné
Plateau de 20 pièces (400 g) x 4
Code : 247331

04 -

MINI MORICETTES
4LES COCKTAILS SALÉS

POUR LEUR CÔTÉ FESTIF

3 MINI SANDWICHS 
CLUB SAUMON
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9MINI 
BROCHETTES 
APÉRITIVES
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NOUVEAU

8

NOUVEAU

MINI-BROCHETTES APÉRITIVES
Composition : 3 variétés
•  Figue moelleuse, roulé de Comté, tomate 

marinée
•  Olive noire Kalamon, mozzarella enrobée

de pistache, tomate jaune marinée
•  Jambon Serrano, fromage de chèvre aux 

cranberries et pistache, ananas mariné
Plateau de 45 pièces (575 g)
Code : 402710

09 -

MINI FOCACCIA
BONCOLAC
Composition : 3 variétés
Fromage au basilic, demi-tomate cerise 
jaune mi séchée,  pesto rosso et coppa, 
tomate cuisinée et olive noire à la grecque.
Plateau de 24 (580 g) x 2
Code : 404083

07 -

MINI SANDWICH ITALIEN
TIPIAK
Un pain focaccia doré et moelleux garni de 
saveurs italiennes : fromage frais pesto-noisette 
et ricotta-roquette-tomates marinées.
Pièce de 35 g x 32
Code : 404104

08 -

MINI PAINS CŒUR DE BRIE FONDANT
Mini pains de campagne moelleux et croustil-
lants, garnis d’un cœur fondant de brie.
Présenté sur plateau kraft, permettant le 
passage au four.
Pièce de 13 g
Plateau de 16 (420 g) x 2
Code : 630008

06 -

MINI FOCCACCIA

MINI PAINS 
CŒUR DE BRIE 
FONDANT

NOUVEAU

6

MINI SANDWICH 
ITALIEN

7
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7

2
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3

MINI MORICETTE

4CHAIR DE CRABE

ŒUFS DE SAUMON 
SAUVAGE

TAPENAD' 
LÉGUMES

CHOU LUNCH 
PUR BEURRE

10

PLAQUE DE GAUFRE
DE POMMES DE TERRE

9

8

FICELLE DE 
FOIE GRAS

5

MINI TARTELETTE SUCRÉE 
PUR BEURRE
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 5.6 g x 240
Origine : UE
Code : 32094

01 -

PLAQUE DE PAIN DE MIE
BONCOLAC
Dim. : 30 x 40 cm
Pièce de 250 g
Lot de 5 plaques x 4
Code : 184366

10 -

ŒUFS DE SAUMON 
SAUVAGE
COMPTOIR DU CAVIAR
Pot de 100 g
Code : 232829

07 -

CHAIR DE CRABE
Pot de 454 g x 6
Code : 267950

04 -

PLAQUE DE GAUFRE 
DE POMME DE TERRE, 
EMMENTAL ET PERSIL
Nouvelle base créative pour 
réaliser des cocktails à garnir 
ou à dipper, des entrées ou des 
accompagnements.
Dim. : 375 x 315 mm x 3
Code : 404718

09 -

TAPENADE D'OLIVES 
TAGGIASCA
CASABRUNA
Pot de 950 g x 6
Code : 431950

03 -

CHOU LUNCH PUR BEURRE
JEAN DUCOURTIEUX
Pièce de 5 g x 120
Code : 980119

06 -

MINI MORICETTE 
À GARNIR
Mini pains en pâte à bretzel 
(brioché et légèrement salé).
Pièce de 25 g x 120
Code : 998892

08 -

TAPENAD' LÉGUMES
SUD'N'SOL
Idéale pour les crostinis, 
sandwichs, pizzas, sauces....
Pot de 500 g x 6

02 -

Poivrons (212922)
Tomate cerise au basilic (242221)

LES GARNITURES

LES PRÊTS 
À GARNIR

FICELLE DE FOIE GRAS
DE CANARD
PIERRE FOSSAT
Pièce de 900 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 901359

05 -



8 éclairs au chocolat 6 choux au caramel8 éclairs parfum pistache 6 choux au praliné 8 éclairs parfum vanille 8 éclairs au café
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PETITS FOURS
ÉLÉGANCE ET CHOCOLAT
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 8 variétés
Plateau de 48 pièces (664 g) x 4
Code : 403922

02 - PETITS FOUR ÉLÉGANCES 
& FRUITS
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 8 variétés
Plateau de 48 pièces (631 g) x 4
Code : 630000

04 -

PETITS FOURS
ENVIES SUCRÉES
SYMPHONIE PASQUIER
Composition : 9 variétés
Plateau de 53 pièces (735 g) x 4
Code : 403880

01 - PETITS FOURS
"INSTANT PÂTE À CHOUX"
SYMPHONIE PASQUIER
Compositions : 6 variétés
Plateau de 44 pièces (604 g) x 4
Code : 623446

03 -

73Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES COCKTAILS SUCRÉS
POUR DES CÉLÉBRATIONS RÉUSSIES

Cakes à l'amande, au 
caramel et à la poire

Entremets aux 
fruits rouges, décor 
pistache

Flans à la griotteFinanciers, gelée 
à la pomme verte

Tartelettes, mousse 
à la mandarine, 
décor chocolat

Financiers 
pomme verte

Entremets 
à l'abricot

Tartelettes, ganache 
au chocolat, décor 

noisette

Tartelette 
chocolat/café

Brownie
chocolat blanc

Financier ganache 
chocolat

Financier ganache 
chocolat/orange

Éclair chocolat Entremets 
gianduja

Croquant 
chocolat coco

Fondant 
chocolat

2

4

3

Tartelette 
citron

Entremets 
opéra

Financier 
framboise

Entremets 
pistache

Éclair caféÉclair 
chocolat

Entremets 
pomme/cassis

Flan abricotTartelette 
chocolat

1

VERRINES 
SUCRÉES
COCAGNE
Composition : 4 variétés
Plateau de 24 pièces 
(550 g) x 4
Code : 630006

NOUVEAU

73Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

VERRINES 
SUCRÉES
COCAGNE
Composition : 4 variétés
Plateau de 24 pièces 
(550 g) x 4
Code : 630006

NOUVEAU

Ananas, mangue,
passion

Pistache,
framboise

Citron 
meringué

Chocolat, caramel
au beurre salé
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AOP BORDEAUX ROUGE 
LES HAUTS DE GOELANE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 428946

AOP MEURSAULT BLANC  
CHARTRON TRÉBUCHET
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 209702

07 -

AOP CÔTES DE PROVENCE 
BLANC
CHÂTEAU LA GORDONNE 
VÉRITÉ DU TERROIR
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254811

06 -

LES VINS
POUR LEURS QUALITÉS SUPÉRIEURES LES VINS BLANCS

LES VINS
ROUGES

1

2

3

4

5

2

6

7

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

AOP CHÂTEAUNEUF DU PAPE 
CLOS DE L'ORATOIRE ROUGE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 211294

04 -

AOP CÔTE DE PROVENCE 
ROUGE LA CHAPELLE 
GORDONNE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255680

01 -

TERRAS DO GRIFO ROUGE 
DOP DOURO
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254817 
Existe en blanc (254813)

02 -

AOP CÔTES DE PROVENCE 
ROUGE CHÂTEAU
LA GORDONNE VÉRITÉ
DU TERROIR
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254816

03 -

AOP CÔTE DE PROVENCE 
BLANC LA CHAPELLE 
GORDONNE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255678

05 -



75

LE
S C

HA
MP

AG
NE

S

VRANKEN SPÉCIAL BRUT
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255669

01 -

DEMOISELLE BRUT EO 
TÊTE DE CUVÉE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 204705

02 -

03 - VRANKEN BRUT NATURE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 252614

04 - CUVÉE LOUISE 
PARCELLES 2005
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 319064

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

4
CUVÉE LOUISE 

PARCELLES 2005

6
POMMERY BRUT 
SILVER

5

1

2

DEMOISELLE 
BRUT EO TÊTE 
DE CUVÉE

LES CHAMPAGNES
POUR LE GOÛT DE LA TRADITION

3

06 - POMMERY BRUT SILVER
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255645

POMMERY BRUT ROYAL
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 429514

05 -
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BRIOCHE FEUILLETÉE SPIRALE 
AU BEURRE FIN CUIT
BRIDOR
Pièce de 295 g x 4
Code : 400202

09 -

EXTRA FRUITS MUESLI PÉPITES 
DE CÉRÉALES CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sachet de 1.5 kg x 4
Code : 289358

11 -

BAIES DE GOJI
OLYMPFRUITS
Sachet de 1 kg x 10
Code : 215768

12 -

POITRINE DE PORC FUMÉE 
TRANCHES FINES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet sous vide de 400 g x 12
Code : 300093

14 -

ŒUFS BROUILLÉS NATURE
OVOTEAM
Préparés à partir d'œuf issus de poules 
élevées en plein air.
Barquette de 500 g x 8
Code : 432241

13 -

COMTÉ AOP TRANCHÉ 33 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 500 g (60 tranches env.) x 12
Code : 300117

15 -

KIWI
Catégorie 1
Calibre 33 x 33
Code : 8988

BANANE MOYENNE
Catégorie 1
Calibre P20
Colis de 5 kg
Code : 422740

ORANGE À JUS 
VALENCIA
Catégorie 1
Colis de 15 kg (88 fruits)
Code : 968035

321

4

5

6

7

8

10
9

CONFITURE EXTRA
ABRICOTS
BONNE MAMAN
Pot en verre de 30 g
Plateau de 15 x 4
Code : 252584
Autres variétés : Myrtilles 
sauvages (252587),
Fraise (252588),
Framboise (252589),
Pêche (252590), Cerise (252586)

17 -

MIEL D'ACACIA LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g x 48
Code : 300867

18 -

14

16 17

18

1513

MINI CROISSANT AU 
BEURRE FIN PAC
ECLAT DU TERROIR
Pièce de 30 g x 195
Code : 204948

01 -

MINI TORSADE
AU CHOCOLAT PAC
BRIDOR
Pièce de 28 g x 100
Code : 874365

03 -

CHOCOLAT EN POUDRE 32 % CACAO
MONBANA
Dose de 15 g x 100
Code : 57992

04 -

CAFÉ EMOZIONI MOULU
SEGAFREDO ZANETTI
100 % arabica
Paquet de 1 kg x 6
Code : 161414
Existe en Grains (161794)

05 -

THÉ ENGLISH BREAKFAST BIO
PUKKA
Boîte de 20 sachets fraicheur x 4
Code : 507683

06 -

GRANOLA CHOCO BOOST BIO
NUMORNING
Sachet de 2 kg x 3
Code : 401900

10 -

CAKE CITRON SANS GLUTEN 
BIO
NOURRIR
Pièce de 350 g x 6
Code : 403740
Autre variétés : au chocolat (495565)

08 - PÂTE À TARTINER
NOISETTE CACAO
JARDIN BIO
Sans huile de palme
Pot de 750 g x 6
Code : 205553

16 -

CRÊPES MOELLEUSES VANILLÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 15 g - Ø 10 cm
Sachet de 15 x 12
Code : 301760

07 -

MINI PAIN AUX RAISINS 
AU BEURRE FIN CRU
ECLAT DU TERROIR
Pièce de 35 g x 200
Code : 101761

02 -
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JUS DE FRUITS PRESSÉS
ANDROS
Bouteille de 25 cl x 6
Oranges pressées (204890)
Pommes pressées (243064)
Oranges pressées bio (215703)
Pommes pressées bio (215701)

19 -

JUS DÉTOX À LA POMME
ET AUX FRUITS ROUGES
KOOKABARRA
Bouteille de 25 cl x 30
Code : 302535
Autres variétés : Pomme/mangue (302536), 
Pomme/menthe/citron (302537)

20 -

PAIN DE MIE
HARRYS FOOD SERVICE
Dim. 10 x 10 cm
Longue conservation
Paquet de 500 g x 8
Nature (631291)
Complet (101655)

23 -

YAOURT PANACHÉ BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Fraise, citron, pêche 
Pot de 125 g x 24
Code : 302357
Autre variété : yaourt nature (302124)

26 -

ALPRO BOISSON VÉGÉTALE
Bouteille de 1 l x 8
Amandes grillées (241963)
Soja (241961)

28 -

FAISSELLE INDIVIDUELLE 6 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pot de 100 g x 24
Code : 113275

25 -

LE PETIT-DÉJEUNER
POUR UN BUFFET VARIÉ ET GÉNÉREUX

12

19 20

22
21

PAIN SPORTIF SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de sarrasin française, au levain naturel 
agrémenté de fruits secs et gourmands.
Pièce de 400 g x 12
Cuisson sans décongélation : 30 min env.
Temp. : 180°C
Code : 402625

22 -

23

2524

BRASSÉ VÉGÉTAL NATURE
AU LAIT DE COCO
ANDROS
Pot de 100 g x 24
Existe en seau de 2.5 kg (479213)
Code : 315872

27 -

FROMAGE BLANC BATTU 3.2 % M.G.
YOPLAIT
Seau de 5 kg
Code : 425083

24 -

11

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

ORANGE 
VALENCIA

BANANE

KIWI

MINI MOTTE DE BEURRE 
AOP CHARENTES-POITOU
LESCURE
Pièce de 15 g x 100
Doux (828054)
Demi-sel (828055)

21 -

26
27

28
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MACARONS NOTES GOURMANDES
6 parfums : Caramel pointe de sel, Orange 
confite, Noix de coco, Figue, Citron façon 
lemon curd, Chocolat gianduja.
Pièce de 13 g
Plateau de 36 x 4
Code : 247381

01 - MINI GÂTEAUX LUNCH TRAITEUR
Composition : 8 variétés
Choux craquelin au cassis, Choux craquelin
pistache, Éclairs chocolat/noisette, Éclairs 
praliné, Tartelettes ganache chocolat/éclats 
de noisettes caramel, Tartelettes caramel, 
Tartelettes citron de Sicile, Tartelettes pistache 
framboise.
Plateau de 24 pièces (600 g)
Code : 404136

08 -

MACARONS LES CLASSIQUES
SYMPHONIE PASQUIER
Vanille, pistache, café, framboise, citron, 
chocolat.
Plateau de 72 pièces (924 g) x 4
Code : 403879

05 -

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g x 64
Code : 247659

07 -

MINI CANNELÉ
Pièce de 16 g x 150
Code : 470625

03 -

MINI PARIS-BREST LUNCH TRAITEUR
Pâte à choux garnie d’une délicieuse crème 
mousseline pralinée noisette et décorée 
d’amandes effilées.
Pièce de 20 g x 30
Code : 404132

02 -

MINI FINANCIER
Pièce de 10 g x 84
Code : 233613

04 -

PETITE MADELEINE 
CRAQUANTE VANILLE
ST MICHEL
Pièce de 18 g x 140
Code : 226781

06 -

1

6

5

8

7

2

3

MACARONS NOTES 
GOURMANDES

MINI CANNELÉ

PETITE
MADELEINE

LE CAFÉ 
GOURMAND

POUR LA FACILITÉ DU PRÊT-À-SERVIR

4
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NAPPE BLANCHE
CELISOFT
Dim. 1.20 x 100 m
Code : 195708

01 -

SERVIETTE LINSTYLE PREMIUM
TORK LINSTYLE
1 pli
Dim. 39 x 39 cm
Sachet de 50 x 12

Noire (501618)
Blanche (501663)

02 -

SAVON FLOW PACK
Pièce de 12 g x 500
Code : 961781

03 -

GEL CHEVEUX ET CORPS
Flacon de 12 ml x 600
Code : 998387

04 -

VERRINES CRISTAL 20 CL
MOULIPACK
Sachet de 50 x 10
Code : 200742

05 -

VERRINE MIGNARDISE CRISTAL 5 CL
MOULIPACK
Sachet de 30 x 48
Code : 204730

06 -

CUILLÈRE CHINOISE CRISTAL
MOULIPACK
Sachet de 50 x 12
Code : 779264

07 -

LAVETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Dim. 51 x 36 cm
Paquet de 25 x 6

Bleue (301096)
Jaune (301097)
Rose (301098)
Blanche (301987)
Verte (301988)

NETTOYANT LIQUIDE INOX EN CUISINE
TRANSGOURMET QUALITY
S'utilise sur tous les matériaux en inox 
et aluminium. Il dégraisse et redonne de 
l'éclat.
Flacon de 750 ml x 12
Code : 300181

DÉGRAISSANT SURACTIF CUISINE
TRANSGOURMET QUALITY
Dégraissant écologique surpuissant et très 
performant. Il décolle les facilement les 
graisses cuites et carbinisées.
Il s'utilise sur les fours, grils, plaques de 
cuissons, rôtissoires.
Bidon de 5 l x 2
Code : 301497

NETTOYANT CONCENTRÉ PIN
TRANSGOURMET QUALITY
Nettoyant concentré multi-usages non 
moussant. Utilisation manuelle ou en 
machines industrielles pour un nettoyage 
efficace des sols et surfaces lavables. 
Parfum : Pin
Bidon 5 l x 2
Code : 301506

LIQUIDE DE RINÇAGE VAISSELLE
TRANSGOURMET QUALITY
Pour vaisselle en machine industrielle 
spécial eaux douces.
Bidon 5 l x 2
Code : 301625

6

7
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4

L'HYGIÈNE
POUR UNE PROPRETÉ 
IRRÉPROCHABLE

5
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